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Ⅰ　調 査 概 要



「Ⅰ　調査概要」

1  調査目的

2  調査対象及び調査方法等

3  回収結果

4  調査内容の留意点

⑴ 比率は百分率（％）で示し、小数点以下第2位を四捨五入して算出している。

⑵ 集計結果では回答数の上位を記載し、それ以下の回答は「その他」にまとめた。

⑶ 設問及び選択肢などでは、長い文については一部簡略化して用いている。

調 査 人 数

　本調査では、深浦町民個人を対象としたアンケートを次のとおり実施した。

調 査 対 象
深浦町に居住する10代（18歳・19歳）、20代、30代、
40代、50代、60代、70代の男女

　深浦町教育委員会では、「⑴ふるさとに対する誇りを持ち、心豊かで新しい
時代を主体的に切り拓く人づくりに努める。⑵豊かな自然を活かした魅力ある
町づくりを推進し、住民が互いに学びあい、共に成長し合う「共育」のまちづ
くりに取り組む」ことを基本理念とした深浦町中期社会教育計画を策定してい
る。
　この計画は５年毎に見直され、現在の第３次計画は令和４年度で終了とな
る。令和５年度から令和９年度を計画期間とする第４次深浦町中期社会教育計
画を策定するにあたり、深浦町民の社会教育への関心や要望（ニーズ）を調査
し、計画に反映させるためアンケート調査を実施するものである。

800 人

有効回収率 38.3 %

調 査 地 区 深浦町全域

調 査 期 間 令和4年6月24日～令和4年7月22日

配　布　数 800 通

有効回収数 306 通

抽 出 方 法
住民基本台帳から、地域別の人口比率に基づき、男女
別に無作為抽出
（10代は50人、他年代は125人、計800人を抽出）

調 査 方 法 郵送配布、郵送回収

－ 1 －



Ⅱ　調 査 結 果



1  回答者の属性

〔結果（概要）〕

◇回答者は、男女比が約5割で女性が若干多い割合である。

今回の調査から明らかになったことの中で、特徴的なものは以下のとおりで
ある。

◇年齢別でみると、最も少ないのは10代（4.9％）で、最も多いのは70代
　（18.3％）であった。
　ただし、10代は（18歳・19歳）のみであり、対象となる人数そのものが
　少ない。その他の年代からはあまり偏りなく回答があった。

◇地域ごとの人口割合を考慮したうえでの無作為抽出を行っているが、
　今回の調査では、「深浦地区」の回答が50.7％と、半数が「深浦地区」
　からのものとなった。

◇職業は「民間企業の会社員」、「農業、林業、漁業従事者」、「公務
　員 、教員、団体職員」など幅広い回答を得られた。

－ 2 －



「Ⅱ 調査結果　 1. 回答者の属性」

（１）性別
 ◇「男性」が48.0％、「女性」は51.6％

　■問１　あなたの性別についてお答えください。

№

1

2

3

4

（２）年齢
 ◇「70代」が18.3％、「60代」が（17.6％）

　■問２　あなたの年齢についてお答えください。

№

1

2

3

4

5

6

7

8

9

　年齢は、「70代」が18.3％で最も多く、次いで「60代」（17.6％）、「40
代」（15.7％）、「20代」「30代」が共に（14.4％）、「50代」
（14.1％）、「10代」（4.9％）と続いている。

10代 15 4.9%

40代 48

その他

　性別は、「男性」が48.0％、「女性」は51.6％となっており、ほぼ半々と
なった。

50代 43 14.1%

30代 44 14.4%

15.7%

問２ 人数 割合

20代 44 14.4%

割合

48.0%

51.6%

0.4%

100.0%

人数

147

158

1

306

問１

男

女

その他

計

2 0.6%

60代 54 17.6%

70代 56 18.3%

計 306 100.0%

男

48.0%
女

51.6%

その他 0.4%

10代 4.9%

20代

14.4%

30代

14.4%

40代

15.7%
50代

14.1%

60代

17.6%

70代

18.3%

その他 0.6%

－ 3 －



「Ⅱ 調査結果　 1. 回答者の属性」

（３）居住地
 ◇「深浦」50.7％、「大戸瀬」27.8％、「岩崎」20.6％

　■問３　あなたのお住まいの地区についてお答えください。

№

1

2

3

4

5

（４）職業
 ◇「民間企業の会社員」が17.6％

　■問４　あなたの職業をお知らせください。

№

1

2

3

4

5

6

7

8

※その他の内訳（学生、サービス業、公共企業体など

　の役員、開業医などの自由業、その他、無回答）

14.4%

公務員 39 12.7%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ

その他 56 18.4%

計 306 100.0%

深浦地区 155 50.7%

岩崎地区 63 20.6%

大戸瀬地区 85 27.8%

36 11.8%

主夫・主婦 27 8.8%

　居住地は、「深浦地区」が50.7％で最も多く、次いで「大戸瀬地区」
（27.8％）、「岩崎地区」（20.6％）となっており、人口割合で調査票の配
布を行っているので、回答結果も人口の多い順となった。

その他 3 0.9%

問３ 人数 割合

問４ 人数 割合

計 306 100.0%

会社員 54 17.6%

無職 50 16.3%

農林漁業 44

　職業は、「民間企業の会社員」が17.6％で最も多く、次いで「無職」
（16.3％）、「農業、林業、漁業の自営業および家族従事者」（14.4％）、
「公務員 、教員、団体職員」（12.7％）、「アルバイト、内職、パート
等」（11.8％」と続いており、学生は「5.9％」となっている。なお、「無
職」には年金生活者も含まれているため、割合が多くなっている。

深浦地区

50.7%

岩崎地区

20.6%

大戸瀬地区

27.8%

その他 0.9%

会社員

17.6%

無職

16.3%

農林漁業

14.4%
公務員

12.7%

ﾊﾟｰﾄ・ｱﾙﾊﾞｲﾄ

11.8%

主夫・主婦

8.8%

その他

18.4%

－ 4 －



2  町民の生涯学習に関する実態

〔結果（概要）〕

◇学習活動の頻度は「ほとんど毎日」の割合が多く「ほとんど毎日」「週
　に２～３回」「週に１回」の合計が７割以上となっており、毎週何かし
　らの活動を行っている状態であると考えられる。

◇学習活動の目的は、「趣味や興味を広げ、生きがいをもつため」「自由
　時間を有効に活かすため」「健康・体力づくりのため」の割合が多く、
　世代ごとに見てもほぼ同じような傾向にあった。

◇学習活動を行いやすい時間帯は、「平日夜間」「平日の午後」「平日の
　午前中」の割合がほぼ横並びで、他の時間帯より抜きんでていた。週末
　は自分の学習活動に時間を割いていない（割けない）傾向が見られた。

◇新たに始めたい学習活動は、「職業上に必要な知識や技能に関するも
　の」「健康に関するもの」が一番多かった。若い世代では「職業上…」
　の回答が多く、年配の世代では「健康に関するもの」の割合が多かった。

◇学習活動をしている人の割合は46.7％で、約半数が何かしらの活動をし
　ていることが分かる。

◇学習活動の内容は、「インターネットなどを利用した情報通信」が他の
　項目より多い傾向にあり、次いで、「各種スポーツ」「実用」「音楽関
　連」「農業体験」の割合が多かった。

◇力を入れるべき生涯学習の内容としては、全体では「まちづくりや地域
　活性化に関する活動」の割合が多く、次いで「地域の行事への参加や伝
　統文化の継承」「深浦町の自然体験活動」が多かった。
　世代ごとで見ると、10～50代までは「まちづくりや地域活性化に関する
　活動」の割合が抜きんでて多く、60～70代では「地域の行事への参加や
　伝統文化の継承」が多かった。
　今回の結果では、若い世代から年配の世代まで、さほど偏りがなかった
　ところを見ると、どの世代も同じような課題を感じている結果となった。

－ 5 －



「Ⅱ 調査結果　 2. 町民の生涯学習に関する実態」

（１）現在の具体的な「学習活動」
 ◇「活動している」46.7％、「活動していない」51.6％

　■問5-1　あなたは、現在どのようなことをしていますか。

◆活動の有無

№

1

2

3

4

◆活動内容の内訳

№

1

2

3

4

5

6

7

8

9

その他 79 26.8%

実用 33 11.3%

音楽関連 31 10.6%

農業体験

45 15.4%

スポーツ 34 11.6%

問5-1 人数 割合

活動している 143 46.7%

活動していない 158 51.6%

28 9.6%

問5-1 回答数 割合

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄやSNS

無回答 5 1.7%

計 306 100.0%

健康づくり 22 7.5%

美術・工芸 21 7.2%

計 293 100.0%

　現在の「学習活動」の状況を聞いたところ、何かしら活動をしている人が
46.7％、「特に活動をしていない」と回答した人が51.6％となっている。
　また、具体的な活動内容を見ると、「インターネットなどを利用した情報
通信」が15.4％、「各種スポーツ」が11.6％、「実用（パソコン、料理、日
曜大工、園芸など）」が11.3％、「音楽関連」が10.6％と続いている。

（福祉・社会活動、自然体験、伝統芸能、ダンス、文学、語学、演劇、芸道、

　室内娯楽、まちづくり、マリンスポーツ、武道、その他、無回答）

※その他の内訳

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄやSNS

15.4%

スポーツ

11.6%

実用

11.3%

音楽関連

10.6%
農業体験

9.6%
健康づくり

7.5%

美術・工芸

7.2%

その他

26.8%

活動して

いる

46.7%

活動して

いない

51.6%

無回答

1.7%
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（２）「学習活動」の頻度
 ◇「ほとんど毎日」が36.8％

　■問5-2　その回数はどれくらいですか

№

1

2

3

4

5

6

※その他の内訳（月に２～３回くらい、月に１回くらい）

（３）「学習活動」の目的
 ◇「趣味や興味を広げ、生きがいをもつため」が19.6％

　■問5-3　その活動を行う目的や動機は何ですか。

№

1

2

3

4

5

6

7

8 生活の充実

（親睦を深めるため、地域社会全体と関わるため、教養を高めるため、社会に役立つ

　ため、資格をとるため、なんとなく、学校での活動に役立てる、その他）

※その他の内訳

時間の有効活
用 56 14.5%
健康・体力づ
くり 55 14.2%

仕事に役立て
る 27 7.0%

人生を豊かに 38 9.8%

計 387 100.0%

17 11.8%

計 144 100.0%

生活の充実 45 11.6%

90 23.3%

問5-2

ほとんど毎日

週に２～３回

人数 割合

53 36.8%

29 20.1%

週に１回

年に数回

　現在行っている学習活動の頻度を聞いたところ、「ほとんど毎日」が
36.8％、次いで「週に２〜３回くらい」が20.1％となっており、「週に１回
程度」が18.1％、「年に数回程度」が13.2％と続いている。

問5-3 回答数 割合

生きがい 76 19.6%

26 18.1%

19

その他

13.2%

その他

　現在の「学習活動」の目的や動機を聞いたところ、「趣味や興味を広げ、
生きがいをもつため」が19.6％、次いで「自由時間を有効に活かすため」が
14.5％、「健康・体力づくりのため」が14.2％となっており、「家庭や日常
生活を充実させるため」が11.6％と続いている。

仕事等に役
立てるため

人生を豊か
にするため

ほとんど毎日

36.8%

週に２～３回

20.1%

週に１回

18.1%

年に数回

13.2%

その他

11.8%

生きがい

19.6%

時間の有効

活用 14.5%

健康・体

力づくり

14.2%11.6%

9.8%

7.0%

その他

23.3%

－ 7 －



「Ⅱ 調査結果　 2. 町民の生涯学習に関する実態」

（４）「学習活動」を行いやすい時間帯
 ◇「平日の夜間（午後６時以降）」が22.1％

　■問5-4　それらの活動がしやすい時間帯はいつですか。

№

1

2

3

4

5

（５）新たに始めたい具体的な「学習活動」

　■問６　あなたが、今後行ってみたいものは、どのようなことですか。

№

1

2

3

4

5

6

7

※その他の内訳

（土曜日の午前、日曜・祝日の午前、日曜・

　祝日の午後、土曜日の夜間、土曜日の午後、

　日曜・祝日の夜間、その他）

※その他の内訳

（スポーツ、自然体験等、国際交流等、ボラン

　ティア活動、文学、子育て、地域づくり、

　その他、無回答）

情報化社
会に関す
るもの

　活動を行いやすい時間帯を聞いたところ、「平日の夜間」が22.1％で最も
多く、次いで「平日の午後」20.7％、「平日の午前」19.3％と続いており、
平日の活動が多い結果となった。

問６ 回答数 割合

趣味や芸術 58 10.7%

家庭生活に役
立つもの 61 11.2%

健康に関
するもの

情報化社会に
関するもの 56 10.3%

計 543 趣味や芸
術

32 22.1%

平日の午後 30 20.7%

その他 240 44.2%

100.0%

 ◇「職業上に必要な知識や技能に関するもの」、
 　「健康に関するもの」が共に11.8％

職業上必要な
もの 64 11.8%
健康に関する
もの 64

問5-4 人数 割合

計 145 100.0%

その他 55 37.9%

平日の午前 28 19.3%

平日の夜間

家庭生活
に役立つ
もの

11.8%

　今後行ってみたいものを聞いたところ、「職業上に必要な知識や技能に関
するもの」と「健康に関するもの」が共に11.8％、「家庭の生活に役立つ知
識や技能に関するもの」が11.2％、「趣味や芸術に関するもの」が10.7％と
続いている。

職業上必

要なもの

11.8%

11.8%

11.2%

10.7%

10.3%

その他

44.2%

平日の夜間

22.1%

平日の午後

20.7%

平日の午前

19.3%

その他

37.9%

－ 8 －



「Ⅱ 調査結果　 2. 町民の生涯学習に関する実態」

（６）世代ごとの生涯学習への希望

◆全体

№

1

2

3

4

5

6

7

※その他の内訳

◆世代ごと（10〜30代）

№

1

2

3

4

5

6

※その他の内訳

他世代との交流

（環境・自然保護、防災・減災の啓発、学校

　での学習支援、地域の社会参加、各種教室

　・講座の開催、読書活動の推進、学習成果

　発表の場の提供、高齢者対象のﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ、

　その他、無回答）

地域行事への
参加 34 14.9%

自然体験 33 14.5%
他世代との交
流 23 10.1%

その他 99 43.4%

計 228 100.0%

15.3%

13.3%

626 100.0%

地域行事への
参加 83

自然体験

まちづくり・
地域活性化 96

64 10.2%

70 11.2%

　■問７　あなたは、青少年・成人・高齢者を対象とした生涯学習として、
　　　　　どのようなことに力を入れるべきだと思いますか。
　　　　　（あなたご自身の世代のことについて）

問７ 回答数 割合

まちづくりや
地域活性化 39 17.1%

問７ 回答数 割合

 ◇「まちづくりや地域活性化に関する活動」が全体で
　　15.3％

他世代との交
流 61 9.7%

その他 252 40.3%

他世代
との交流

計

防災・減災の
啓発

（地域の社会参加、環境・自然保護、学校での

　学習支援、各種教室・講座の開催、高齢者対

　象のﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ、読書活動の推進、学習成果発

　表の場の提供、その他、無回答）

防災・
減災の啓発

まちづくり・

地域活性化

15.3%

地域行事への

参加 13.3%

自然体験

11.2%

10.2%9.7%

その他

40.3%

まちづく

りや地域

活性化

17.1%

地域行事

への参加

14.9%

自然体験

14.5%

10.1%

その他

43.4%

－ 9 －



「Ⅱ 調査結果　 2. 町民の生涯学習に関する実態」

◆世代ごと（40〜50代）

№

1

2

3

4

5

6

7

◆世代ごと（60〜70代）

№

1

2

3

4

5

6

7

8

※その他の内訳 （地域の社会参加、まちづくりや地域活性化、各種教室・講座の開催、読書活動の

　推進、学校での学習支援、学習成果発表の場の提供、その他、無回答）

環境・自然保
護 20 9.2%

その他 84 38.4%

計 218 100.0%
他世代

との交流
環境・
自然保護

防災・減災の
啓発 23

9.6%

※その他の内訳 （自然体験、学校での学習支援、環境・自然保護、各種教室・講座の開催、読書

　活動の推進、高齢者対象のﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ、学習成果発表の場の提供、その他、無回答）

問７ 回答数 割合
地域行事への
参加 25

13.1%
地域の社会参
加 16 9.1%
他世代との交
流 16 9.1%

高齢者対象の
ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ 23 10.6%

自然体験 22 10.1%
他世代との交
流

計 176 100.0%

21

防災・減災の
啓発 23 10.6%

11.5%

地域の
社会参加

防災・減
災の啓発

高齢者
対象の
ﾌﾟﾛｸﾞﾗﾑ

問７ 回答数 割合
まちづくりや
地域活性化 38 21.6%
地域行事への
参加 24 13.6%

その他 59 33.5%

　生涯学習について、どのようなことに力を入れるべきかを世代ごとに聞い
たところ、全体では「まちづくりや地域活性化に関する活動」が15.3％で最
も多く、次いで「地域の行事への参加や伝統文化の継承」が13.3％、「深浦
町の自然体験活動」が11.2％、「防災・減災を啓発する活動」が10.2％と続
いている。
　年代別にみると、10〜30代では「まちづくりや地域活性化に関する活動」
が17.1％と最も多く、40〜50代でも「まちづくりや地域活性化に関する活
動」が21.6％、60〜70代では「地域の行事への参加や伝統文化の継承」が
11.5％で最も多くなっている。

他世代
との交流

地域行事
への参加

まちづくりや

地域活性化

21.6%

地域行事への

参加 13.6%

防災・減

災の啓発

13.1%9.1%

9.1%

その他

33.5%

11.5%

10.6%

10.6%

自然体験

10.1%

9.6%
9.2%

その他

38.4%

－ 10 －



3  スポーツ活動の現状

〔結果（概要）〕

◇スポーツ活動をしている人の割合は「たまにしている」「まぁまぁして
　いる」「非常にしている」を合わせると28.1％と3割弱となった。「ほぼ
　してない」「あまりしてない」が7割を超えたが、アンケート前１年間は
　コロナ禍という状況もあり、活動を控えた人も少なくないと考えられる。

◇現在行っているスポーツ活動の内容としては、「ジョギング・ウォーキ
　ング」が全ての年代の割合が多く、年代があがるに連れて多くなる傾向
　があった。若い世代では他に「野球」「卓球」「バドミントン」「室内
　フィットネス」といった回答があった。

◇今後何らかのスポーツ活動をしたいと考えてる人は54.2％と、半数を超
　えており、スポーツへの関心は高いと考えられる。

◇今後やってみたいスポーツ活動の内容は、こちらも「ジョギング・ウォ
　キング」の割合が非常に多く、次いで、「山や川で行うアウトドアスポ
　ーツが多かった。
　若い世代では「ジョギング・ウォーキング」の他、「バレーボール」
　「バドミントン」「マリンスポーツ」「室内フィットネス・ダンス」
　「アウトドアスポーツ」など回答が幅広く見られたが、年配の世代では
　「ジョギング・ウォーキング」の他は「卓球」「ゲートボール」「アウ
　トドアスポーツ」の３種目の回答が多く、若干偏りが見られた。

－ 11 －



「Ⅱ 調査結果　 3. スポーツ活動の現状」

（１）これまでのスポーツ活動の状況
 ◇「ほとんど、まったくしていない」が54.6％

№

1

2

3

4

5

6

7

（２）現在の具体的なスポーツ活動
 ◇「ジョギング・ウォーキング」が38.0％

№

1

2

3

4

5

6

7

※その他の内訳

7.5%

その他

まあまあして
いる

100.0%

100.0%

41 31.7%

計 129

室内ﾌｨｯﾄﾈｽ・
ﾀﾞﾝｽ

（ｱｳﾄﾄﾞｱｽﾎﾟｰﾂ、ゴルフ、バレーボール、

　サッカー、武道、水泳、軽スポーツ、

　ゲートボール、マリンスポーツ、その他）

バド
ミントン

室内ﾌｨｯﾄ
ﾈｽ・ﾀﾞﾝｽ

5.6%

非常にし
ている

　■問８②-1　現在している「スポーツ」について、下記の選択肢の中から
　　　　　　　選んでください。

問8②-1 回答数 割合
ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ・
ｳｫｰｷﾝｸﾞ 49 38.0%

　現在の「スポーツ活動」の状況を聞いたところ、「非常によくしている」
から「たまにしている」までが28.1％、「あまりしていない」「ほとんど
まったくしていない」を合わせると70.6％となっている。

問8① 人数 割合
ほぼ、全くし
ていない 167 54.6%
あまりしてい
ない 49

まあまあ
している

8.5%

16.0%
たまにしてい
る 46 15.0%

23

野球 10 7.8%

卓球 9 7.0%

バドミントン 9 7.0%

　■問８①　あなたは、過去１年間に何らかの「スポーツ・軽スポーツ」を
　　　　　　されましたか。

11

　具体的な「スポーツ活動」を回答した人の内訳を見たところ、「ジョギン
グ・ウォーキング」が38.0％で最も多く、次いで「室内フィットネス・ダン
ス等」（8.5％）、「野球」（7.8％）と続いている。

非常にしてい
る 17

無回答 4 1.3%

計 306

ほぼ、全く

していない

54.6%

あまりし

ていない

16.0%

たまにし

ている

15.0%

7.5%

5.6%

無回答

1.3%

ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ・

ｳｫｰｷﾝｸﾞ

38.0%

8.5%野球

7.8%

卓球

7.0%

7.0%

その他

31.7%

－ 12 －



「Ⅱ 調査結果　 3. スポーツ活動の現状」

（３）新たに始めたいスポーツ活動
 ◇何らかのスポーツ活動を「したい」が54.2％

◆今後スポーツをしたいかの有無

№

1

2

3

4

◆やってみたいスポーツの内訳

№

1

2

3

4

5

6 計 289 100.0%

※その他の内訳

（卓球、マリンスポーツ、ゴルフ、バレーボ

　ール、軽スポーツ、ゲートボール、サッ

　カー、野球、水泳、武道、その他）

11.4%

バドミントン 21 7.3%

その他 132 45.6%

　今後したいと思う「スポーツ活動」を聞いたところ、何らかのスポーツ活
動を「したい」と答えた人が54.2％、「特にスポーツをする予定がない」と
答えた人は35.6％となっている。
　具体的なスポーツの内容を回答した人の内訳を見ると、「ジョギング・
ウォーキング」が23.2％で最も多く、「山や川で行うアウトドアスポーツ」
が12.5％、「室内フィットネス・ダンス等」が11.4％と続いた。

バド
ミントン

室内ﾌｨｯﾄ
ﾈｽ・ﾀﾞﾝｽ

無回答 31 10.2%

合計 306 100.0%

　■問８②-2　今後したいと思っている「スポーツ」について、選択肢の
　　　　　　　中から選んでください。

ｱｳﾄﾄﾞｱｽﾎﾟｰﾂ 36 12.5%
室内ﾌｨｯﾄﾈｽ・
ﾀﾞﾝｽ 33

■問8②2 人数 割合

したい 166 54.2%

予定はない 109 35.6%

■問8②2 回答数 割合
ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ・
ｳｫｰｷﾝｸﾞ 67 23.2%

したい

54.2%

予定はない

35.6%

無回答

10.2%

ｼﾞｮｷﾞﾝｸﾞ・

ｳｫｰｷﾝｸﾞ

23.2%

ｱｳﾄﾄﾞｱ

ｽﾎﾟｰﾂ

12.5%

11.4%
7.3%

その他

45.6%

－ 13 －



4  学習環境についての希望

〔結果（概要）〕

◇生涯学習活動への希望
　生涯学習を盛んにしていくために行って欲しいことは、「すべての人が
　気軽に参加できるようなさまざまな講座や教室を増やす」の割合が一番
　多かった。次いで「町民のニーズや満足度などを把握し、反映してい
　く」「地域が活気づくような大きなイベントを開催する」が多く、さら
　に「社会体育施設の機能を充実させる（町民体育館・武道館など）」
　「社会教育施設の機能を充実させる（公民館、資料館・美術館、文学
　館、風待ち館など）」といった回答が続いている。

◇文化芸術活動への希望
　文化・芸術活動を充実させるために必要なことは、「小中学校での総合
　的な学習の時間や、クラブ活動などでの指導や支援」「公民館などでの
　各種教室・講座の開催」この２つへの回答の割合が非常に多く、次いで
　「文化芸能団体への支援活動」「インターネット動画などによる活動の
　紹介」への回答の割合が多かった。
　生涯学習活動、スポーツ活動、文化芸術活動共に「講座や教室の開催」
　と回答する割合が非常に多い結果となった。

◇文化財・伝統芸能への希望
　文化財や伝統芸能の継承・保全について重要なことは「人口減少による
　後継者不足の解消や保存会活動の強化」が他の回答より抜きんでて多か
　った。次いで「文化財、伝統芸能の観光資源としての活用」「保存会な
　どへの支援活動」の回答が多かった。
　「人口減少による後継者不足の解消や保存会活動の強化」については全
　ての世代での回答が多くあり、回答者全体で6割の人が回答した。

◇今後のスポーツ活動への希望
　健康づくり・スポーツ活動を充実させるために力を入れるべきことにつ
　いて、「公民館などでの各種教室・講座の開催」の割合が多く、「各種
　運動教室やスポーツ大会などの開催」「総合型スポーツクラブの活動支
　援」「社会体育施設の整備、改修」といった回答が多かった。

－ 14 －



「Ⅱ 調査結果　 4. 学習環境についての希望」

（１）スポーツ活動への希望
 ◇「公民館などでの各種教室・講座の開催」が16.6％

№

1

2

3

4

5

6

（２）生涯学習活動への希望
 ◇「すべての人が気軽に参加できるようなさまざまな講座や教室を増やす」が18.4％

№

1

2

3

4

5

6

7

社会教育施設
機能の充実 54 8.3%

その他 252 45.0%

計

※その他の内訳
（生涯学習を支援する人材育成、学校をもっと地域に開放する、対象をしぼった小規

　模のイベント、ボランティア活動の充実、生涯学習についての相談窓口、コミュニ

　ティスクールや地域学校協働活動の導入、その他、無回答）

地域が活
気づく大
きなイベ

ント

社会体育
施設機能
の充実

社会教育
施設機能の充実

その他 235 36.3%

計 647 100.0%

総合型ｽﾎﾟｰﾂｸ
ﾗﾌﾞへの支援 73 13.1%
社会体育施設
の整備、改修 63 11.3%

公民館等での
教室・講座

　健康づくりやスポーツ活動を充実させるために必要な事を聞いたところ、
「公民館などでの各種教室・講座の開催」が16.6％と最も多く、「各種運動
教室やスポーツ大会などの開催」が14.0％、「総合型スポーツクラブの活動
支援」が13.1％と続いている。

総合型ｽ
ﾎﾟｰﾂｸﾗﾌﾞ
への支援

社会体育
施設の整
備、改修

※その他の内訳（地域やスポーツ団体との連

　携、軽スポーツ等の普及啓発、学校開放事

　業の推進、指導者の発掘・育成、その他、

　無回答）

　■問10　あなたは今後、町民の「生涯学習」をもっと盛んにしていくため
　　　　　に、深浦町ではどのようなことを行うべきだと思いますか。

　生涯学習活動を充実さるために必要な事を聞いたところ、「すべての人が
気軽に参加できるようなさまざまな講座や教室を増やす」が18.4％と最も多
く、「町民のニーズや満足度などを把握し、反映していく」が14.4％と続い
ている。

■問10 人数 割合
気軽に参加で
きる講座や教 119 18.4%
町民のニーズ
の把握 93 14.4%
地域が活気づ
く大きなイベ 82 12.7%
社会体育施設
機能の充実 64 9.9%

93 16.6%
運動教室やｽ
ﾎﾟｰﾂ大会 78 14.0%

　■問９　あなたは、健康づくり・スポーツを充実させるためにどのような
　　　　　ことに力を入れるべきだと思いますか。

■問９ 回答数 割合

559 100.0%

公民館等での

教室・講座

16.6%

運動教室や

ｽﾎﾟｰﾂ大会

14.0%

13.1%

11.3%

その他

45.0%

気軽に参加

できる講座

や教室

18.4%

町民のニー

ズの把握

14.4%

12.7%

9.9%

8.3%

その他

36.3%

－ 15 －



「Ⅱ 調査結果　 4. 学習環境についての希望」

（３）文化芸術活動への希望
 ◇「小中学校での総合的な学習の時間や、クラブ活動などでの指導や支援」が17.9％

№

1

2

3

4

5

6

※その他の内訳

（４）文化財・伝統芸能への希望
 ◇「人口減少による後継者不足の解消や保存会活動の強化」が30.4％

№

1

2

3

4

5

6

※その他の内訳

　文化財や伝統芸能の継承・保全について必要な事を聞いたところ、「人口
減少による後継者不足の解消や保存会活動の強化」が30.4％と最も多く、
「文化財、伝統芸能の観光資源としての活用」が16.6％、「保存会などへの
支援活動」が15.4％と続いている。

文化財等
を観光資
源として

活用

町の歴史
等の勉強
会の開催

（遺跡・史跡を巡り歩く事業、町の文化財の

　定期的な管理、その他、無回答）

183 30.4%
文化財、伝統芸能
の観光資源化 100 16.6%
保存会等への
支援活動 93 15.4%
町の歴史・文
化財の勉強会 77 12.8%

216 38.5%

計 559 100.0%

602

（学習成果発表の場の提供、各種コンクール

　の開催、美術館での町内外の作品展示、

　その他、無回答）

17.4%
文化芸能団体
への支援活動 73 13.1%
ｲﾝﾀｰﾈｯﾄ動画
での活動紹介 73 13.1%

その他 149 24.8%

計 100.0%

小中学校
での総合
的な学習
等での指
導や支援

インターネット
動画での活動紹介

文化芸能
団体への
支援活動

　■問11　あなたは、深浦町の文化・芸術活動を充実させるために必要な
　　　　　ことはどのようなものだと思いますか。

　文化芸術活動を充実させるために必要な事を聞いたところ、「小中学校で
の総合的な学習の時間や、クラブ活動などでの指導や支援」が17.9％と最も
多く、「公民館などでの各種教室・講座の開催」が17.4％、「文化芸能団体
への支援活動」・「インターネット動画などによる活動の紹介」が共に
13.1％と続いている。

■問11 人数 割合
小中学校での総合
的な学習等の支援 100 17.9%
公民館等での
教室・講座 97

その他

　■問12　あなたは、深浦町の文化財や伝統芸能の継承・保全について
　　　　　どのようなことが重要だと思いますか。

■問12 人数 割合
後継者不足の解消
や保存会の強化

17.9%

公民館等での

教室・講座

17.4%

13.1%
13.1%

その他

38.5%

後継者不足の

解消や保存会

の強化

30.4%

16.6%保存会等へ

の支援活動

15.4%

12.8%

その他

24.8%

－ 16 －



5  公民館活動について

〔結果（概要）〕

◇公民館の利用の有無について、深浦町公民館では「よく利用している」
　「利用したことがある」の割合が３割を超えているが、岩崎・大戸瀬分
　館では約１割～２割弱となった。
　コロナウイルスの影響による各種教室・講座などの活動制限や、外部団
　体も利用出来なかったことなども要因としてあげられる。

◇公民館に望む事業内容として、「児童・生徒に対する教育支援（学習塾
　など）」の割合が非常に多かった。次いで「若年層を対象とした事業」
　「高齢者を対象とした事業（高齢者大学など）」という回答がほぼ同じ
　割合で多く、「現在行っているような各種教室・講座」が続いて多かっ
　た。
　また、その他の自由意見として、若年層への支援や学習塾の開催といっ
　たコメントが多く見られた。

－ 17 －



「Ⅱ 調査結果　 5. 公民館活動について」

（１）深浦町公民館の利用状況
 ◇「利用したことがない」が64.7％

　■問13-1〜13-3　あなたは、深浦町の公民館を利用したことがありますか

№ 人数 人数 人数

1 198 256 263

2 97 43 30

3 6 1 2

4 5 6 11

5 306 306 306

（４）町民の求める公民館活動
 ◇「児童・生徒に対する教育支援（学習塾など）」が24.5％

　■問13-4　あなたは、公民館にどのような事業を望んでいますか。

№

1

2

3

4

5

6

116 21.9%

※その他の内訳（ボランティア活動を推進

　　　　　　　　する事業、その他、無回答）

計 530 100.0%

3.6%

2.0%

1.6%

100.0%

岩崎 割合
利用したこと
がない 83.7%
利用したこと
がある 14.1%
よく利用して
いる

　公民館にどのような事業を望んでいるか聞いたところ、「児童・生徒に対
する教育支援（学習塾など）」が24.5％と最も多く、「若年層を対象とした
事業」が18.5％、「高齢者を対象とした事業（高齢者大学など）」が18.1％
と続いている。

問13-4 人数 割合
児童・生徒に対
する教育支援 130 24.5%
若年層を対象
とした事業 98 18.5%
高齢者を対象
とした事業 96 18.1%
現在の各種教
室・講座 90 17.0%

その他

児童生徒
に対する
教育支援

若年層を
対象とし
た事業

高齢者を
対象とし
た事業

現在の
各種教室
・講座

　深浦町公民館及び公民館分館を利用したことがあるかを聞いたところ、
「利用したことがない」がいずれも一番多く、「利用したことがある」、
「よく利用している」と続いた。

深浦
利用したこと
がない
利用したこと
がある
よく利用して
いる

その他

計

割合

64.7%

31.7%

その他

0.3%

計 100.0%

1.9%

計 100.0%

大戸瀬 割合
利用したこと
がない 85.9%
利用したこと
がある 9.8%
よく利用して
いる 0.7%

その他

利用し

たこと

がない

64.7%

利用し

たこと

がある

31.7%

よく利用して

いる 2.0%
その他 1.6%

利用したこ

とがない

83.7%

利用し

たこと

がある

14.1%

よく利用して

いる, 0.3%
その他, 1.9%

利用したこ

とがない

85.9%

利用し

たこと

がある

9.8%

よく利用し

ている 0.7%
その他 3.6%

24.5%

18.5%

18.1%

17.0%

その他

21.9%

－ 18 －



6  深浦町歴史民俗資料館・美術館について

〔結果（概要）〕

◇美術館自体を知らない人や、どのような展示を行っているかわからない
　などの意見もあり、周知方法によって来館者が増える可能性も垣間見え
　る。
　また、「親子で参加できるものや見に行けるもの」「堅苦しくない作品
　の展示」「美術教室」などといった自由意見があった。

◇歴史民俗資料館・美術館の利用の有無について、「利用したことがあ
　る」が31.4％と3割を超えており、「学校の授業で行ったことがある。」
　などの意見が寄せられた。しかし「よく利用している」の回答は無く、
　定期的に利用している人は少ないことが分かる。

◇歴史民俗資料館に望む事業内容として、「町内外の資料の展示」の割合
　が多く、次いで「町の歴史や文化財に関する勉強会」「今の展示内容で
　良い」という回答がほぼ同じ割合で多かった。

◇美術館に望む事業内容として、「町外の美術館などと連携した事業」の
　割合が多かった。次いで「現在の常設・企画展を行っていけば良い」が
　多く、「現代美術を中心とした展示」「美術に関する教室や講座の開
　催」が同じ割合で続いている。

－ 19 －



「Ⅱ 調査結果　 6. 深浦町歴史民俗資料館・美術館について」

（１）深浦町歴史民俗資料館・美術館の利用状況
 ◇「利用したことがない」が66.3％
　■問14-1　深浦町歴史民俗資料館・美術館を利用したことがありますか。

№

1

2

3

4

※その他（その他、無回答）

※よく利用しているは回答数0

（２）町民の求める資料館事業
 ◇「町内外の資料の展示」が23.5％
　■問14-2　歴史民俗資料館に今後どのような事業を行って欲しいですか。

№

1

2

3

4

5

6

※その他の内訳（その他、無回答）

（３）町民の求める美術館事業
 ◇「町外の美術館などと連携した事業」が20.7％
　■問14-3　美術館に今後どのような展示や事業を行って欲しいですか。

№

1

2

3

4

5

6

※その他の内訳（絵画や版画、仏像などの仏教美術、彫刻、その他、無回答）

計 306 100.0%

利用したこと
がある 96 31.4%

割合
町内外の資料
の展示 72 23.5%
町の歴史や文化財
に関する勉強会 60

その他 7 2.3%

■問14-1 人数 割合
利用したこと
がない 203 66.3%

19.6%

美術に関する
教室や講座 64 13.5%

その他 165 35.0%

歴史資料
関連の
グッズ販
売

町内外の
資料の展

示

町の歴史
や文化財
に関する
勉強会

11.4%

その他 83 27.2%

問14-2 人数

計 306 100.0% 今の展示
内容で良
い

町外の美術館
などとの連携 98 20.7%
現在の常設・
企画展 82 17.3%

現代美術 64 13.5%

問14-3 人数 割合

深浦町歴史民俗資料館・美術館を利用したことがあるかを聞いたところ、
「利用したことがない」が66.3％と最も多かった。
　【歴史民俗資料館】に行って欲しい事業を聞いたところ、「町内外の資料
の展示」が23.5％と最も多く、【美術館】に行って欲しい事業を聞いたとこ
ろ、「町外の美術館などと連携した事業」が20.7％と最も多かった。

100.0%

町外の美
術館など
との連携

現在の
常設・
企画展

現代美術

今の展示内容
で良い 56 18.3%
歴史資料関連
のグッズ販売 35

美術に関
する教室
や講座計 473

20.7%

17.3%

13.5%
13.5%

その他

35.0%

23.5%

19.6%

18.3%

11.4%

その他

27.2%

利用し

たこと

がない

66.3%

利用し

たこと

がある

31.4%

その他 2.3%

－ 20 －



7  深浦町の図書館機能について

〔結果（概要）〕

◇文学館及び各分館の「児童図書」蔵書数について、文学館では「ちょう
　どいい」と「もっと増やして欲しい」の割合が同程度となった。
　各分館については、「もっと増やして欲しい」という回答の割合が多
　く、次いで「ちょうどいい」という回答となった。

◇文学館及び各分館の「一般図書」蔵書数について、文学館・両分館とも
　「もっと増やして欲しい」の割合が一番多く、次いで、「ちょうどい
　い」、「もう十分だ」の順番となった。

◇図書室の利用促進の方法については、「誰でもくつろげる空間を用意す
　る」の割合が他の回答より非常に多かった。次いで「流行の図書を用意
　する」が多く、「読書スペースを増やす」「専門的な書籍を数多く用意
　する」という順番になった。
　年代別でも特に大きな偏りは見られなかった。

◇よく利用する図書館（室）について「ふかうら文学館」の割合が多く、
　次いで「近隣市町の図書館など」続いて多かった。
　図書館（室）を利用している人の割合を足すと、3割弱の利用となってい
　ることが分かる。

－ 21 －



「Ⅱ 調査結果　 7. 深浦町の図書館機能について」

（１）よく利用している図書施設
 ◇「利用していない」が74.8％

№ その他

1

2

3

4

5

※その他の内訳


（県立図書館、大戸瀬支所、岩崎支所、その他、無回答）

（２）「児童図書」の蔵書数について
 ◇文学館「ちょうどいい」が37.9％
 　各分館「もっと増やして欲しい」が44.2％
　■問15-2、15-3　町の図書室の児童図書の蔵書についてどう思いますか。

№ №

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

※その他の内訳（その他、無回答）
 ※その他の内訳（その他、無回答）


14 21.2%

計 66 100.0%

各分館 人数

もう十分だ 3 5.8%

その他 14 26.9%

計 52 100.0%

人数 割合

ちょうどいい 25 37.9%
もっと増やし
て欲しい 23 34.8%

もう十分だ 4

もう
十分だ

もう
十分だ

計 306 100.0%

近隣市町
の図書館

その他

割合
もっと増やし
て欲しい 23 44.2%

ちょうどいい 12 23.1%

ふかうら
文学館

問15-1 人数 割合
利用していな
い 229 74.8%
ふかうら文学
館 30 9.8%
近隣市町の図
書館 21 6.9%

その他 26 8.5%

　■問15-1　あなたは図書館（図書室なども含む）を利用する際、主に
　　　　　　どの施設を利用していますか。

　主に利用する図書館施設を聞いたところ、「利用していない」が74.8％と
なった。読書への関心がない人・読書を楽しむ時間がない人の他、読みたい
本は買う、と言った意見もあった。利用している人の内訳を見ると「ふかう
ら文学館」、「近隣市町の図書館など」が20〜30人程度で、「県立図書館」
及び「各分館」は一桁台であった。

　ふかうら文学館の児童図書蔵書数について聞いたところ、「ちょうどい
い」が37.9％と最も多く、岩崎支所・大戸瀬支所の児童図書蔵書数について
は、「もっと増やして欲しい」が44.2％ともっとも多かった。

文学館

6.1%

利用して

いない

74.8%

9.8%

6.9%
8.5%

ちょう

どいい

37.9%

もっと増や

して欲しい

34.8%

6.1%

その他

21.2% もっと増

やして欲

しい

44.2%
ちょう

どいい

23.1%

5.8%

その他

26.9%
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「Ⅱ 調査結果　 7. 深浦町の図書館機能について」

（４）「一般図書」の蔵書数について
 ◇文学館「もっと増やして欲しい」が42.0％
 　各分館「もっと増やして欲しい」が38.0％
　■問15-4、15-5　町の図書室の一般図書の蔵書について

№ №

1 1

2 2

3 3

4 4

5 5

※その他の内訳（その他、無回答）
 ※その他の内訳（その他、無回答）


（６）町民の求める図書室
 ◇「誰でもくつろげる空間を用意する」が26.2％
　■問15-6　どのような図書室であれば頻繁に利用しようと思いますか。

№

1

2

3

4

5

6

読書スペー
スを増やす

計 585 100.0%

専門的な
書籍の設置

※その他の内訳

（雑誌や新聞を多数設置、電子書籍の導入、

　図書以外の催し物、図書の蔵書を増やす、

　その他、無回答）

もう
十分だ

もう
十分だ

問15-6　 回答数 割合
誰でもくつろ
げる空間 153 26.2%
流行の図書の
設置 95 16.2%
読書スペース
を増やす 67 11.5%
専門的な書籍
の設置 55 9.4%

その他 215 36.7%

その他 14 28.0%21.8%

計 69 100.0% 計 50 100.0%

文学館 人数 割合 各分館 人数 割合
もっと増やし
て欲しい 29 42.0% もっと増やし

て欲しい 38.0%

ちょうどいい 19 27.5% ちょうどいい 13 26.0%

もう十分だ 6 8.7% もう十分だ 4 8.0%

その他 15

19

　どのような図書室であれば頻繁に利用すると思うか聞いたところ、「誰で
もくつろげる空間を用意する」が26.2％と最も多く、「流行の図書を用意す
る」が16.2％、「読書スペースを増やす」が11.5％と続いた。

　一般図書蔵書数について聞いたところ、文学館も各分館も「もっと増やし
て欲しい」が最も多く、続いて「ちょうどいい」との回答だった。「もう十
分だ」は一桁台となっており、蔵書数に物足りなさを感じているような結果
となった。

もっと増

やして欲

しい

42.0%ちょう

どいい

27.5%

8.7%

その他

21.8%
もっと増

やして欲

しい

38.0%

ちょう

どいい

26.0%

8.0%

その他

28.0%

誰でもくつ

ろげる空間

26.2%

流行の図

書の設置

16.2%

11.5%
9.4%

その他

36.7%
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「Ⅱ 調査結果　 8. 生涯学習についての自由意見」

8  生涯学習についての自由意見

（１）生涯学習全般

№ 年齢 性別 地区 記入内容

5 40代 男 深浦

教育、学習は必要な事なので少しでも交流ができる様に心がけ

たいと思っています。

1 30代 女 深浦

学習は自学が基本である。大人が学習しないと子供も学習し

ない。テレビやスマホを使ってばかりでは馬鹿しか育たない。

勉強の基本となるものは、興味の持ったもの事に対して自ら調

べ学び実践することである。

2 30代 男 深浦

知り合いの80代の方が、小さい手帳を持ち歩き「日々勉強を

している」と仰っていてかっこいいと思った。毎日の生活で学

べることもあるが、町で学習の機会を設けてくれればもっと

充実できると感じる。参加できない仕事や子育てで忙しい人

もいると思うが、若い人にももっと興味を持ってもらえるアイ

デアが必要だと思う。

・時間的余裕がないので今は活動ができないが、将来時間が

出来たら教室に通ったり、ボランティア活動等、自分の為、

町のために楽しく生活できたらいいと思います。

・子供たち（小中）にいろいろな体験をさせて深浦町をよく

知ってもらい、深浦町で生まれ育った事を誇りに思い、たと

え県外に就職したとしてもいずれ帰って来て深浦町に住み、子

供を育てられる環境であってほしいと思います。

4 50代 女 深浦

時間的・金銭的余裕が無い

3 50代 女 大戸瀬

調査票最終ページの自由記載欄に記入された内容から「（１）生涯学習全
般」「（２）生涯学習の施策や取り組み」「（３）生涯学習の場所・施設」
「（４）図書機能」「（５）広報・周知、情報発信」「（６）その他」の６
つに分類し、複数項目に内容がまたがる意見ついては分割して該当項目にそ
れぞれ掲載している。また、記入内容については可能な限り原文をそのま載
せており、明らかに誤字脱字と思われる内容については修正を行っている。

－ 24 －



№ 年齢 性別 地区 記入内容
改めて、社会教育、生涯学習と問われても、うまく答えられな

いが、私自身、身近な人生の先輩を拝見させて頂き、私の何

年後はあの人のように！その後はあの人のように！と目標を

立てるようにしている。この頃は、家族から本を買ってもらっ

たりして、なるべく読書するようにしている。70才を目前に、

読書から得る物は大きいと感じている。

6

深浦町は高齢化がすすんでいるため、高齢者の方々が生きがい

をもっていけるようにすることが大事かと思う。ただし、交通

の便が悪く、通院が困難で、車の運転が厳しいと家に引きこ

もりがちになってしまうのかなと考えます。日々のスーパー

での買い物も大変。高齢者のみの世帯が多いため、生活がも

う少し楽になる仕組みが築けたら良いなーと思います。

深浦女40代9

60代 女 深浦

アンケート、なかなか難しいことを聞きますね…。私は自分

のペースが崩されるのが嫌なので、スクールとか出来ても行

かないと思います。人に会うのは仕事の時だけで十分です。

休みの日家にずっと居ても何ら、苦痛はありません。こうゆう

人、多いかもしれませんよ意外と…。こうゆう人向けにも配信

とかで社会教育・生涯学習が拡充出来たらすばらしい事なんで

しょうけどね…。今はYouTube、TikTokなんかで事足りてい

ます。

7 40代 女 岩崎

・一生をとおして学ぶことは日々の中でたくさんありますが、

何かを学びたいと思っていても生活に追われ、優先順位に順

番をとられ、気持ちとは真逆の生活です。（時間に追われ、

体力的に）私の場合、子供達が学業を終わり巣立ってから

が、私の時間が来るのではないかと思っています。その時は

色々なことに挑戦したいと思っています。そー思っている女性

はたくさんいると思います。

岩崎女50代8
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「Ⅱ 調査結果　 8. 生涯学習についての自由意見」

（２）生涯学習の施策や取り組み

№ 年齢 性別 地区 記入内容

4 30代 女 深浦 親子で体験・学習できる事を増やしてほしい。

お年寄りの方が参加しやすい事業やイベントが多い気がしま

す。この町にはまだまだ若くて元気がある若い人が実はかなり

います。ただ、自分の意見を口に出して人に伝えることが苦手

な子たちが多いのも事実です。だからこそ、若い人だけの意

見交換会をぜひ開催してほしいです。飲食しながらというのは

まだまだ厳しいかもしれませんが、酒のいきおいで出た案がも

しかしたら町が変わる案かもしれません。田舎だからこそ行動

してチャレンジすることをやめてはいけないと思います。小さ

いことから1つずつ実施していくことが、いつか日の目を見る

ことが出来るのではないかなと思います。

深浦男20代6

コロナ禍でイベントが色々中止になったりして大変ですが、こ

れからそれぞれ人々が集まれることを企画していくべきです。
5 20代 女 深浦

毎日腰のまがらない体操その他を朝起きたら1時間くらいやっ

てます。（20年ぐらいなります）深浦ばっかりじゃなく、岩

崎・大戸瀬の発展と老人達の生きようとゆう、元気のでる事

をやってほしいです。このままじゃ深浦だけがよくって岩崎・

大戸瀬がダメになります。なんとか、よい計画をたててくださ

い。お願い致します。

子どもと一緒に出掛けられるイベントがあると嬉しいです。よ

ろしくお願いします。

マグロ、サーモン、温泉、自然遺産、風待ち港であった歴史な

ど、それぞれの専門家や従事者の話を聞いたり見学する機会が

あれば参加してみたい。

3 その他 その他 岩崎

2 30代 女 大戸瀬

1 70代 女 大戸瀬

若い世代を中心としたイベントや行事を増やしていって下さ

い。
8 20代 男 岩崎

もっと町民全体の学習の場をもうけてほしい。又県外への学

習の場ももうけてほしい。
7 70代 男 岩崎

冬のスポーツの事をもう少し考えてもいいように思う。スノー

トレッキング、スノーシュー体験、八森山スキー場も有るの

にもったいない。それとマリンスポーツ、カヌー、シーカ

ヤック、スタンドアップパドルボード、指導者がいれば子供達

でも楽しめます。

9 60代 男 深浦
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№ 年齢 性別 地区 記入内容

父の死亡により帰って来てから1年位になりました。残された

母は毎週火曜日に生きがい活動に参加してます。本人も大変よ

ろこんで参加しているみたいで楽しみにしています。これから

もこういうふれあう場所等（きかい）があれば助かります。

町には大変感謝しております。

10 60代 男 岩崎

子供と一緒に参加できる、孫と一緒に参加できるなど年齢層

を広くすると参加しやすいかも…と思います。
11 40代 女 大戸瀬

・何かに参加してみたいと思って広報誌などを見ますが、気が

すすまずすごしている。親子、世代間、など、たくさん交流で

きる場もあってもいい様に感じる。どこに、だれが住んでいる

かわからなくなっている世代になっている。もっと、周りに関

心を持てる子ども達に育ってほしいと願っている。

・”深浦町”の昔の事、育んでいる地域の昔の話、そんな話も楽

しいのでは…と思う。

・考える方も大変かと思いますが、深浦町の発展を期待してい

ます。”やりたいけど出来ない”と考えている若者がねむってい

るかと思います。まとまらない文章ですみません。

大戸瀬女40代14

各種教室・講座を様々な曜日・時間で開催してもらえると参加

しやすくなるんじゃないかと思います。
深浦女30代15

シニア、特に60才～70才の人達が楽しめる、無理なくできる

運動教室とノルディックウォーキング！ゆっくり歩いて参加し

た人達とおしゃべりしてまわりの草花を見て、1時間～2時間

コースをお願い致します。個人的に以前から、スコップじゃ

みせんを覚えたいと思っています。できたら5～6人で祭り参

加したいです。

深浦女60代12

習い事が出来ると良い（ピアノ、水泳、英語、学習塾も）大人

も利用可能。
岩崎女30代13

・家庭菜園で上手に手軽に野菜を作ることなど、あたり前の

ようなことでも講座に入れてみては…意外と知らないことが多

いです。・ボランティア活動をした時、証明書をはっこうして

もらえたらいいかと、特に中・高生。他県に通学の場合、他

県のボランティアに関しては学校が認めていますが、県が違う

と参加しても分からず、進学・就職にもプラスになるので。・

お役に立つような解答が出来ず申し訳ありません。

岩崎女50代16
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№ 年齢 性別 地区 記入内容

・仕事と子育てで毎日時間がなく、ふと「手作りうどん打ち」

行ってみたいなと思いましたが、仕事をしている私にはあの時

間は厳しいので残念でした。・子育て世代、若者世代が気軽

に集まって楽しめる場を作ってほしいです。

子供が少ないのに、子供に行わせる事が昔より少ない。高齢

者と子供のふれあいを増やし幅広い世代が協力していく町づく

りを行っていけたらいい。

岩崎女40代17

18 30代 男 大戸瀬
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「Ⅱ 調査結果　 8. 生涯学習についての自由意見」

（３）生涯学習の場所・施設

№ 年齢 性別 地区 記入内容

閉校をよぎなくされた岩崎中学校を、町民が使えるようにはで

きないのでしょうか。古いので、維持しようがないのかもし

れませんが…。若い世代もいるので、若者が気軽にスポーツを

楽しめる施設を岩崎地区にも欲しい。わざわざ深浦に行くのは

正直めんどくさいし、”深浦の人”しかいなくてなじめない。や

りにくい。➡自分の問題ですが（笑）何においても「指導

者」の確保が最優先である。岩崎のモノも全て深浦で引き上

げたのなら責任を持ってちゃんとするべき。十二湖でも何で

も、口だけじゃなく責任を持って自然を大切にしていただきた

い。仕事も祭りも深浦主催なら町民の意見を聞くべき。あまり

期待はしていませんが（笑）

1 20代 女 岩崎

運転が出来ないのですぐ出かけられない。健康上の理由で外出

不可能の場合が多い。利用したい気持ちは十分ある。身近な

場所であればと思う。

2 70代 女 大戸瀬

今現在、深浦にはいないのでたまに帰ったときに変わってい

るところがあったら行ってみたいです。文学館は小さい頃か

ら行ってて、内装だったりこだわってて少しずつ今のニーズに

合わせてると感じたけど、美術館とかは今から変えるのも難

しいと思うのでそのままでいいとも思います。

7 10代 女 深浦

深浦町のどこにどのような施設があるか、よくわかりません。

そのことにびっくりしました。
5 50代 女 大戸瀬

図書は支所にもあるようだが、本町にある資料館・公民館等

利用する機会もない。利用する予定もない。公民館は老朽化も

あり、まとめれる施設はまとめ、光熱費・人件費を少なくし

たらいいと思う。

6 60代 男 深浦

町民がいつでも自由に使用できる空間（室内、室外）がある

と嬉しい。
3 30代 女 大戸瀬

運動する場所や設備が整っていれば活用する子ども達が増える

と思う。もちろん子どもだけではなく大人も含めて皆で楽しめ

ると思う。人口が少ないからこそ、そこをメリットとした考

え方で何か活動やイベントがあると楽しいと思う。（それを行

うための設備や時間、運営は非常に大変だと思うので、負担

なく運営側の人たちも出来るような形で）

4 20代 男 大戸瀬
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「Ⅱ 調査結果　 8. 生涯学習についての自由意見」

（４）図書機能

№ 年齢 性別 地区 記入内容

（５）広報・周知、情報発信

№ 年齢 性別 地区 記入内容

・子供達が気軽に図書館を利用できるようにしてくれたら助か

ります（土、日とか）すいません、バタバタして内容がおかし

かったらすいません。

3 40代 女 岩崎

ＳＮＳを存分に活用することは、その人の人生を豊かにし、価

値を高める事でもあります。さらに一個人を超えて、ふるさと

を活性化し、地域全体を高めることにもつながります。町民全

体がＩＴリラテシーを高め、ふるさと深浦を発信することは、

地域を守り、そして子供たちにも素晴らしい影響を与えること

になります。その点をご考慮頂きたく存じます。

1 40代 男 深浦

1 30代 男 深浦

僕が県外の図書館を利用した時は一般の本屋にも置いてある

月刊誌もあって行くのが楽しみだった。新聞が充実していた。

日経、産経、読売、朝日とたくさんあった。深浦町が高齢者

への支援に力を入れているのはわかるが、若い人が楽しめる所

をもっとふやしてほしい。

新しく図書館を立て直し、勉強ができたり、気軽に若い人が

いける場所にすれば良いと思う。
2 20代 男 岩崎

きっかけや情報が入ると1回参加してみて、続けていくと思

う。まず情報発信がなさすぎる。
大戸瀬男30代2
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「Ⅱ 調査結果　 8. 生涯学習についての自由意見」

（６）その他

№ 年齢 性別 地区 記入内容

1 50代 男 深浦

6 70代 男 大戸瀬

町の活性化

利用者の足を確保できれば利用者増につながると思います。

フィットネスプラザゆとりでは多くの高齢者が楽しそうに利用

しているのをよく見ます。生涯学習という点では、高齢者の多

くはたくさんの知識、経験があるので、若い世代との交流の

場として利用できるのではないかと思います。そのためにもゆ

とりの重要性を認識し、存続するための努力を町に求めます。

深浦男40代3

高齢化が進み、若い人の町離れが止まらないような気がしま

す。地元での就職ができるよう町で考え、若い人達がいれば

文化活動やスポーツなど、町が活性化していくと思います。

深浦男50代4

深浦公民館については、今、中沢のさくら館を利用している

レッツ児童クラブを公民館に移動できないかと思います。そ

こで放課後を利用して、週に1日でも英語教室や習字教室など

開催したらどうか。また、学校には直接言いにくいのでこの

場を借りて、小学校の先生の中には口が悪い先生がいるよう

です。まだ低学年の子供に対して「うるせー」などと、高圧的

な態度で接する先生もいるようです。きちんと指導よろしくお

願いします。

2 30代 女 深浦

1.歴史民俗資料館・美術館をやるのはいいと思います。です

が、職員の配置は税金のむだ遣いだと思います。むしろ、職

員の定年した人を使うより、一般の職のない人を使うべきと

思います。公務員あがりの人は一般の人より、年金を高くも

らえるのですから。

2.職員の再雇用はやめてください。ましてや、夫婦で職員で

あって、定年後も再雇用に入るのはおかしくないですか。一

般町民は？に思っていますよ。

3.一般町民にもっと雇用の場をあたえられるような社会教育や

学習を教えてほしいと願っております。将来の深浦町を願う、

一町民としての希望です。よろしくお願いします。町長によろ

しく。

岩崎男60代5
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№ 年齢 性別 地区 記入内容

10 30代 男 大戸瀬

12 60代 男 深浦 趣味が仕事で、パーツ造りしたいのでよろしく。

良い町づくりを…。

岩崎男30代13

それぞれ必要なことだと思います。でも高齢者が多く、活動

したくてもなかなか難しい。その辺を考えてほしい。参加協力

したくても家からそこまで行くのがなかなかで、車のない人は

とても大変。もっともっと皆の近い所でもっともっと皆の近

い感覚でお願いしたい。朝5時の有線放送音楽を止めてほし

い。必要なら6時にしてほしい。5時は早すぎる。

大戸瀬男60代7

深浦町の社会教育は深浦町民だけでは無理でしょう。伝統芸

能の継承など人口減少によってほとんど無いに等しいし…。

観光資源もイベントも少ないし、他県の人達が深浦町に興味を

持ち、まず足を運んで来てくれていろんな物に接して食して、

ああ、いいなあーと活気づいてから。深浦町のイベントに興味

があり人々に関心を持ち歴史にふれたいとか…。

大戸瀬男70代8

もっと感性を広げる勉強をすべきだと思う。より、子供が興味

を持てる勉強をしていくべき。
深浦男10代9

若い人が町外に出て暮らしている事が多いので楽しんで取り組

める何かがあれば良いと思います。
大戸瀬男30代14

いま現在の深浦町、人口が減少しさびしいふかうらになって

います。若いころの深浦に一ぽでも近づけたい。むかしは観光

客が多く良かった。観光客で深浦駅から岡崎方面まで大名行

列なってたよ。人口が減少すると、すべての物に大きく影響す

る。みんなでかんがえよう。

深浦男60代15

深浦町の歴史、文化、伝統芸能などを絶やさずに後世まで残し

ていけるように、子供達には日々の中でそうゆうものに触れ

られる環境作りをしていってほしい。また、大人も同じように

参加して町全体を盛り立てていけたらと思う。昔のようにおま

つり、ねぶたもなくなったが、例えば毎年じゃなくても開催す

べきかと思う。深浦の人は、岩崎や大戸瀬地区の伝統文化の

事、行事のことをあまり知らないし、3つの地区のイベントを

合同で開催して、同じ深浦町内の伝統的おまつりのようなもの

をやれたら良いと思う。

深浦女30代11

皆自由に生活を送れるような町を作り、知名度を上げて日本

きってのテクノロジー全国を目指そう！
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№ 年齢 性別 地区 記入内容

16 30代 女 大戸瀬

17 20代 女 深浦

青年や子どもたちが深浦町にいたい、町が好きだと思える町づ

くりも大切かなと思います。インターネットが普及して、家で

のごらくは昔に比べて充実していると思いますが、若い世代に

とっては、正直つまらないなと思うこともあるのかと。あ

と、市街地との学習レベルの差（むかしの感じ20～30年前）

がけっこうある。今はちがったらすいません。学ぶ機会、学習

を伸ばす機会があれば良いと思う。

深浦女40代18

特にないです。申し訳ありません。

深浦町自体に特に望むことはない。

－ 33 －



Ⅲ　使用した調査票



深浦町社会教育に関するアンケート調査
◆◆アンケート調査のお願い◆◆

町民の皆様へ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　令和４年６月　深浦町教育委員会

　日頃より、深浦町の社会教育行政にご協力を賜りありがとうございます。

　深浦町教育委員会では、町民の皆様が世代を超えてみんなで和気あいあいと学習することがで

きるように、平成３０年度に「第三次深浦町中期社会教育計画」を策定し、多様な学習機会の提

供と社会教育施設（公民館、資料館、文学館等）における各種講座や特別展等の開催など、学習

環境の整備に努めてきました。

　この度、第四次深浦町中期社会計画を策定するにあたり、現在の深浦町における生涯学習の状

況やニーズ等について町民の皆様のお考えを幅広く伺うため、アンケートを実施することにしま

した。

　本調査は、令和４年５月１日現在町内にお住いの１８歳以上の方から８００人を無作為に選

び、調査票を送付させていただきました。アンケートの結果については、統計的に処理し、調査

目的以外には使用しませんので、率直なご意見をお聞かせください。

　お忙しいところ誠に恐縮ですが、ご協力をよろしくお願いします。

１.

a

b

２.

c

３.

d

　

４.

e

５.

６.

f

　質問欄には、必ずご本人（封筒のあて名の方）がお答えください。あて名ご本人が回答で

きない場合は、ご家族などが、ご本人の立場で（ご本人の意見に沿って）お答えください。

なお、この調査票で「あなた」とはあて名ご本人のことです。

　この調査票にはお名前の記入は不要です。個人が特定されることはありませんので、普段

あなたが考えていること、または行っていることをお聞かせください。

　回答は、質問により、１つだけ選ぶもの、あるいは複数選ぶものがあります。あてはまる

選択肢や自分の考えに近いと思われる選択肢の番号を○印で囲んでください。

　答えにくい質問や、自分の考えに合う選択肢がない場合は無理に選ばなくても結構です。

　質問の中には、選択した番号により、質問の進み方が変わるものがありますので、ご注意

ください。

　「その他」と回答された場合は、〔　　　〕内に内容を具体的にお書きください。

　ご記入いただいた調査票は、令和４年７月２２日（金）までに同封の返信用封筒に入れ

て、切手を貼らずにご返送ください。

《　お問い合わせ　》
深浦町教育委員会 教育課　社会教育係
〒038-2324　深浦町大字深浦字苗代沢84番地2
電話：0173-74-4419　ＦＡＸ：0173-74-3050
E-mail：kyouiku@town.fukaura.lg.jp

◆◆ ご記入についての留意点 ◆◆
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問１　あなたの性別についてお答えください。

　　１．男性　　　　　　　　２．女性　　　　　　　　３．その他（詳細の記入は不要です）

問２　あなたの年齢についてお答えください。（いずれか１つに〇を）

　　１．１０代　　　　　　　２．２０代　　　　　　　３．３０代

　　４．４０代　　　　　　　５．５０代　　　　　　　６．６０代

　　７．７０代　　　　　　　８．その他（詳細の記入は不要です）

問３　あなたのお住まいの地区についてお答えください。 （いずれか１つに〇を）

　　１．深浦地区　　　　　　２．岩崎地区　　　　　　３．大戸瀬地区

問４　あなたの職業をお知らせください。２つ以上仕事をされている方は主な職業をお選びください。

　　　（いずれか１つに〇を）

　　１．農業、林業、漁業の自営業および家族従事者

　　２．商工業、サービス業の自営および家族従事者　

　　３．開業医、弁護士、税理士などの自由業　　　　　４．公共企業体などの役員

　　５．民間企業の会社員　　　　　　　　　　　　　　６．公務員 、教員、団体職員

　　７．アルバイト、内職、パート等　　　　　　　　　８．専業主夫・主婦

　　９．学生　　　　　　　１０．無職　　　　　　　１１．その他（　　　　　　　　　　）

問５　「※生涯学習」についてお聞きします。

　　※「生涯学習」とは、生涯にわたり自由に行う学習活動のことで、学校教育や公民館における

　　　講座等の社会教育、スポーツ、文化活動、ボランティア、趣味 など、様々な活動のことです。

5-1　あなたは、現在どのようなことをしていますか。（あてはまるものすべてに〇を）

　　１．音楽関連（コーラス、楽器演奏、邦楽、民謡、カラオケなど）

　　２．伝統芸能（お囃子、太鼓など）

　　３．演劇（音楽劇、歌舞伎、落語など）

　　４．美術・工芸（絵画、彫刻、写真、陶芸、工芸、版画、手芸など）

　　５．芸道（茶道、華道、書道など）

　　６．文学・歴史（短歌、俳句、文化史、郷土史、地理など）

　　７．語学（英語、中国語、韓国語など）

　　８．福祉活動・社会活動（読み聞かせ、子育て、ボランティア、防犯防災など）

　　９．室内娯楽（囲碁、将棋、麻雀など）

　１０．実用（パソコン[ﾜｰﾄﾞ・ｴｸｾﾙなど]、そろばん、料理、日曜大工、園芸、着付けなど）

　１１．各種スポーツ（サッカー、野球、陸上などいわゆるスポーツに分類されているもの）

　１２．マリンスポーツ（サーフィン、シーカヤック、ヨットなど）

　１３．武道（剣道、柔道、空手、合気道など）

　１４．健康づくり（健康体操、気功、ヨガなど）
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　１５．ダンス・舞踏（ジャズダンス、社交ダンス、フラダンス、フラメンコ、日本舞踊など）

　１６．まちづくり（ワークショップ、町の案内ガイド、環境保全活動など）

　１７．自然体験（キャンプ、自然観察、動植物観察など）

　１８．農業体験（畑作、稲作、園芸など）

　１９．インターネットなどを利用した情報通信（パソコン、スマートフォン、タブレットなど）

　２０．特に活動はしていない（⇒問６へ）

　２１．その他（内容：　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

5-2　その回数はどれくらいですか(いずれか１つに〇)

　　１．ほとんど毎日　　　　　　２．週に１回程度

　　３．週に２～３回くらい　　　４．月に２～３回くらい

　　５．月に１回くらい　　　　　６．年に数回程度

5-3　その活動を行う目的や動機は何ですか。（あてはまるものすべてに〇を）

　　１．健康・体力づくりのため

　　２．自由時間を有効に活かすため

　　３．趣味や興味を広げ、生きがいをもつため

　　４．資格をとるため

　　５．仕事や職業に役立てるため

　　６．一般知識や教養を高めるため

　　７．社会に役立つ活動をするため

　　８．家庭や日常生活を充実させるため

　　９．学校での活動に役立てるため

　１０．今後の人生を豊かにするため

　１１．他の人と親睦を深め友人を得るため

　１２．地域や社会全体との関わりを深めるため

　１３．特に理由なく、何となく

　１４．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

5-4　それらの活動がしやすい時間帯はいつですか。 （いずれか１つに〇を）

　　１．平日の午前　　　　　　　　　　　　　　２．平日の午後

　　３．平日の夜間（午後６時以降）　　　　　　４．土曜日の午前

　　５．土曜日の午後　　　　　　　　　　　　　６．土曜日の夜間（午後６時以降）

　　７．日曜・祝日の午前　　　　　　　　　　　８．日曜・祝日の午後

　　９．日曜・祝日の夜間（午後６時以降）　　１０．その他（　　　　　　　　　　　　）
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問６　あなたが、今後行ってみたいものは、どのようなことですか。

　　　（あてはまるものすべてに〇を）

　　　また、そのように思った理由は何ですか(理由や具体的な内容などがあれば記載ください)。

　　１．職業上に必要な知識や技能に関するもの（情報処理、経理などの各種資格習得）

　　２．家庭の生活に役立つ知識や技能に関するもの（料理、編み物など）

　　３．子育てに関するもの（育児、教育問題）

　　４．ボランティア活動に必要な知識や技能に関するもの（手話、介護技術など）

　　５．趣味や芸術に関するもの（美術、音楽、茶華道、囲碁、日曜大工など）

　　６．健康に関するもの（健康体操やウォーキングなど）

　　７．スポーツに関するもの（卓球、バドミントン、武道、軽スポーツ、ニュースポーツなど）

　　８．文学、思想、歴史などの文化や自然科学の教養に関するもの（文芸、郷土歴史など）

　　９．情報化社会に対応するための技能や知識に関するもの（パソコン・スマホ・タブレットなど）

　１０．国際交流や国際理解に関するもの（外国語、外国の生活文化など）

　１１．自然体験や生活体験などの体験活動に関するもの（キャンプ、自然観察、農業体験など）

　１２．地域づくりに関するもの（ワークショップ、町の案内ガイド、環境保全活動など）

　１３．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

上記の答えの理由や具体的な内容などがあれば記載ください。（自由記載）

問７　あなたは、青少年・成人・高齢者を対象とした生涯学習として、どのようなことに力を入れる

　　　べきだと思いますか。（あなたご自身の世代のことについて、３つまで選んで〇を）

　　　また、そのように思った理由は何ですか(理由や具体的な内容などがあれば記載ください)。

　　１．深浦町の自然体験活動

　　２．地域の社会参加活動（ボランティアなど）

　　３．地域の行事への参加や伝統文化の継承

　　４．読書活動の推進

　　５．環境保全や自然保護の活動

　　６．防災・減災を啓発する活動

　　７．他の世代との交流

　　８．学習の成果を発表する場の提供

　　９．学校での学習を支援する活動（学習塾など）

　１０．まちづくりや地域活性化に関する活動

　１１．公民館などでの各種教室・講座の開催

　１２．高齢者を対象とした定期開催の生涯学習プログラム（高齢者大学など）

　１３．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

上記の答えの理由や具体的な内容などがあれば記載ください。（自由記載）
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問８　①あなたは、過去1 年間に何らかの「スポーツ・軽スポーツ」をされましたか。

　　　（いずれか１つに〇を）

　　１．非常によくしている

　　２．まあまあ、よくしている

　　３．たまに、している

　　４．あまりしていない

　　５．ほとんど、まったくしていない

　　　②現在している「スポーツ」と、今後したいと思っている「スポーツ」について、下記の

　　　選択肢の中から選んでください。 （あてはまるものすべてに〇を）

現在しているスポーツ 今後したいと思っているスポーツ

　１．野球 　１．野球

　２．卓球 　２．卓球

　３．水泳 　３．水泳

　４．武道 　４．武道

　５．ゴルフ 　５．ゴルフ

　６．サッカー 　６．サッカー

　７．ジョギング・ウォーキング 　７．ジョギング・ウォーキング

　８．ゲートボール 　８．ゲートボール

　９．バレーボール 　９．バレーボール

１０．バドミントン １０．バドミントン

１１．マリンスポーツ １１．マリンスポーツ

１２．室内フィットネス・ダンス等 １２．室内フィットネス・ダンス等

１３．ニュースポーツ（軽スポーツ） １３．ニュースポーツ（軽スポーツ）

１４．山や川で行うアウトドアスポーツ １４．山や川で行うアウトドアスポーツ

１５．特にスポーツはしていない １５．特にスポーツをする予定はない

１６．その他（　　　　　　　　　　　） １６．その他（　　　　　　　　　　　）

問９　あなたは、健康づくり・スポーツを充実させるためにどのようなことに力を入れるべきだと

　　　思いますか。（３つまで選んで〇を）

　　　また、そのように思った理由は何ですか(理由や具体的な内容などがあれば記載ください)。

　　１．公民館などでの各種教室・講座の開催

　　２．総合型スポーツクラブの活動支援

　　３．ニュースポーツやレクレーションスポーツの普及啓発

　　４．学校開放事業の推進

　　５．社会体育施設の整備、改修

　　６．地域やスポーツ団体と連携した事業の実施

　　７．各種運動教室やスポーツ大会などの開催
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　　８．指導者の発掘・育成

　　９．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

上記の答えの理由や具体的な内容などがあれば記載ください。（自由記載）

問１０　あなたは今後、町民の「生涯学習」をもっと盛んにしていくために、深浦町ではどのような

　　　　ことを行うべきだと思いますか。（３つまで選んで〇を）

　　　　また、そのように思った理由は何ですか(理由や具体的な内容などがあれば記載ください)。

　　１．社会教育施設の機能を充実させる（公民館、資料館・美術館、文学館、風待ち館など）

　　２．社会体育施設の機能を充実させる（町民体育館・武道館など）

　　３．すべての人が気軽に参加できるようなさまざまな講座や教室を増やす

　　４．町民のニーズや満足度などを把握し、反映していく

　　５．ボランティア活動を充実する

　　６．生涯学習について、いろいろ相談に応じる窓口を充実する

　　７．生涯学習を支援する地域の人材を育成する

　　８．学校図書室やグラウンドなど、学校をもっと地域に開放する

　　９．地域が活気づくような大きなイベントを開催する

　１０．ターゲットをしぼった小規模のイベントを多く開催する

　１１．学校運営を地域と共に行う「学校運営協議会（コミュニティスクール）」や、学校を核とし

　　　　た地域づくりを目指す「地域学校協働活動」を導入する

　１２．生涯学習を通じて身につけた成果や活動に対する社会的評価を促進する

　１３．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

上記の答えの理由や具体的な内容などがあれば記載ください。（自由記載）

問１１　あなたは、深浦町の文化・芸術活動を充実させるために必要なことはどのようなものだと

　　　　思いますか。（３つまで選んで〇を）

　　　　また、そのように思った理由は何ですか(理由や具体的な内容などがあれば記載ください)。

　　１．公民館などでの各種教室・講座の開催

　　２．文化芸能団体への支援活動

　　３．活動や学習の成果を発表する場の提供

　　４．絵画、写真、俳句などのコンクールの開催

　　５．インターネット動画などによる活動の紹介

　　６．小中学校での総合的な学習の時間や、クラブ活動などでの指導や支援

　　７．美術館などでの町内外の美術作品等の企画展示
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　　８．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

上記の答えの理由や具体的な内容などがあれば記載ください。（自由記載）

問１２　あなたは、深浦町の文化財や伝統芸能の継承・保全についてどのようなことが重要だと思い

　　　　ますか。（３つまで選んで〇を）

　　　　また、そのように思った理由は何ですか(理由や具体的な内容などがあれば記載ください)。

　　１．保存会などへの支援活動

　　２．町の歴史・文化財などについての勉強会の開催

　　３．人口減少による後継者不足の解消や保存会活動の強化

　　４．町の文化財の定期的な管理

　　５．文化財、伝統芸能の観光資源としての活用

　　６．遺跡・史跡などをめぐりあるく事業の開催

　　７．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

上記の答えの理由や具体的な内容などがあれば記載ください。（自由記載）

問１３　深浦町の公民館について、いくつかお聞きします。

13-1　あなたは、深浦町公民館を利用したことがありますか。（いずれか１つに〇を）

　　１．よく利用している　　　　　　　　　　　２．利用したことがある

　　３．利用したことがない　　　　　　　　　　４．その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

13-2　あなたは、深浦町公民館岩崎分館を利用したことがありますか。（いずれか１つに〇を）

　　１．よく利用している　　　　　　　　　　　２．利用したことがある

　　３．利用したことがない　　　　　　　　　　４．その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

13-3　あなたは、深浦町公民館大戸瀬分館を利用したことがありますか。（いずれか１つに〇を）

　　１．よく利用している　　　　　　　　　　　２．利用したことがある

　　３．利用したことがない　　　　　　　　　　４．その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

13-4　あなたは、公民館にどのような事業を望んでいますか。（３つまで選んで〇を）
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　　１．現在行っているような各種教室・講座（木目込み人形、編み物、陶芸など）

　　２．児童・生徒に対する教育支援（学習塾など）

　　３．若年層を対象とした事業

　　４．高齢者を対象とした事業（高齢者大学など）

　　５．ボランティア活動を推進する事業

　　６．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

上記４つの質問に対する答えの理由や具体的な内容などがあれば記載ください。（自由記載）

問１４　深浦町歴史民俗資料館・美術館について、いくつかお聞きします。

14-1　深浦町歴史民俗資料館・美術館を利用したことがありますか。（いずれか１つに〇を）

　　１．よく利用している　　　　　　　　　　　２．利用したことがある

　　３．利用したことがない　　　　　　　　　　４．その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

14-2　歴史民俗資料館に今後どのような事業を行って欲しいと思いますか。（いずれか１つに〇を）

　　１．今の展示内容で良い　　　　　　　　　　２．町内外の資料の展示

　　３．歴史資料に関連したグッズや書籍の販売　４．町の歴史や文化財に関する勉強会

　　５．その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

14-3　美術館に今後どのような展示や事業を行って欲しいと思いますか。（３つまで選んで〇を）

　　１．現在の常設・企画展を行っていけば良い　２．絵画や版画を中心とした展示

　　３．彫刻を中心とした展示　　　　　　　　　４．仏像などの仏教美術を中心とした展示

　　５．現代美術を中心とした展示　　　　　　　６．美術に関する教室や講座の開催

　　７．町外の美術館などと連携した事業　　　　８．その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

上記３つの質問に対する答えの理由や具体的な内容などがあれば記載ください。（自由記載）
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問１５　深浦町の図書館機能について、いくつかお聞きします。（いずれか１つに〇を）

15-1　あなたは図書館（図書室なども含む）を利用する際、主にどの施設を利用していますか。

　　１．ふかうら文学館　　　　　　　　　　　　２．岩崎支所

　　３．大戸瀬支所　　　　　　　　　　　　　　４．近隣市町の図書館など

　　５．県立図書館　　　　　　　　　　　　　　６．利用していない

　　７．その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

15-2　ふかうら文学館の児童図書の蔵書についてどのように思いますか。

　　１．もっと増やして欲しい　　　　　　　　　２．ちょうどいい

　　３．もう十分だ　　　　　　　　　　　　　　４．利用したことがない

　　５．その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

15-3　その他の施設（岩崎支所・大戸瀬支所など）の児童図書の蔵書について

　　１．もっと増やして欲しい　　　　　　　　　２．ちょうどいい

　　３．もう十分だ　　　　　　　　　　　　　　４．利用したことがない

　　５．その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

15-4　ふかうら文学館の一般図書の蔵書について

　　１．もっと増やして欲しい　　　　　　　　　２．ちょうどいい

　　３．もう十分だ　　　　　　　　　　　　　　４．利用したことがない

　　５．その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

15-5　その他の施設（岩崎支所・大戸瀬支所など）の一般図書の蔵書について

　　１．もっと増やして欲しい　　　　　　　　　２．ちょうどいい

　　３．もう十分だ　　　　　　　　　　　　　　４．利用したことがない

　　５．その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

15-6　今後、どのような図書室であれば頻繁に利用しようと思いますか。（３つまで選んで〇を）

　　１．とにかく図書の蔵書を増やす　　　　　　２．流行の図書を用意する

　　３．専門的な書籍を数多く用意する　　　　　４．図書以外の催し物を増やす

　　５．読書スペースを増やす　　　　　　　　　６．誰でもくつろげる空間を用意する

　　７．雑誌や新聞を多数用意する　　　　　　　８．電子書籍を導入する

　　９．その他（　　　　　　　　　　　　　　　）

－ 42 －



上記６つの質問に対する答えの理由や具体的な内容などがあれば記載ください。（自由記載）

問１６　最後に、社会教育・生涯学習について、ご自由にご意見をお願いいたします。

アンケートは以上です。ご協力、大変ありがとうございました。
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■アンケートの各質問にお答えになりましたら、この調査票をご返送ください。

　１　アンケートを記入する

　２　記入漏れがないか確認する

　３　アンケート用紙を三つ折りか四つ折りに折る

　４　アンケート用紙を、同封した返信用封筒に入れ、封をする（切手は貼らないでください）

　５　お近くの郵便局かポストに投函してください

アンケートへのご協力ありがとうございます！
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1  各問毎の自由意見

2  年代別集計表

　　 Ⅳ　　資　　料



各問毎の自由意見

問６　あなたが、今後行ってみたいものは、どのようなことですか。

１．職業上に必要な技能等に関するもの（情報処理、経理などの各種資格習得） 　８．文学、思想、歴史などの文化や自然科学の教養に関するもの（文芸、郷土歴史など）

２．家庭の生活に役立つ知識や技能に関するもの（料理、編み物など） 　９．情報化社会に対応するための技能や知識に関するもの（パソコン・スマホ・タブレット等）

３．子育てに関するもの（育児、教育問題） １０．国際交流や国際理解に関するもの（外国語、外国の生活文化など）

４．ボランティア活動に必要な知識や技能に関するもの（手話、介護技術など） １１．自然体験や生活体験などの体験活動に関するもの（キャンプ、自然観察、農業体験など）

５．趣味や芸術に関するもの（美術、音楽、茶華道、囲碁、日曜大工など） １２．地域づくりに関するもの（ワークショップ、町の案内ガイド、環境保全活動など）

６．健康に関するもの（健康体操やウォーキングなど） １３．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

７．スポーツに関するもの（卓球、バドミントン、武道、軽スポーツ、ﾆｭｰｽﾎﾟｰﾂなど）

№ 問６の回答 問６に関する自由意見

1 2、5 どちらも個人的に興味のあることなので1つでも多く出来る事が増えたら今後の生活や仕事で役立つかもしれないから。

2 4、5、10 接客業をしていて、手話や外国語が分かれば…と思ったことがあるから。

3 6 体調がすぐれないので健康体に少しでも近づきたい

4 7 子どもと体を動かすナイターバトミントンなど気軽にできるスポーツをしてみたい。

5 1、2

6 1

7 1、3、6、7 自らの成長につながるから。

8 13 ゆっくりと静かに過ごしたい

9 6 腰痛があるのとコレステロール値が高いので運動で痛みを減らしたいし、コレステロール値も下げたいから。

10 2、3、5、7、11 農業に興味があり、田んぼや畑、果物を育ててみたいのと、収穫する大変さや楽しさを知りたいから。

11 5、7、11、12 健康、生活の為

12 6 ヨガで心と体の調子をととのえたい。

13 8、11、12 白神山地や青池のガイド達が学ぶ内容を学んでみたい。世界自然遺産について理解を深めたい。

14 4 手話等を身につける事で手助け出来ると思われる。

学生の頃ＰＣ系の資格等を取得しても就職先で使う事が無く忘れてしまう。転職等する際にもう1度しっかり学べる所が身

近にあればな…と思ったから。自分の今後に役立つものを学びたいから。

今の若い世代は昔と違って夫婦2人共仕事をしないと暮らしていけないので、上記のものにかける時間はあまりないと思い

ます。
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各問毎の自由意見

問６　あなたが、今後行ってみたいものは、どのようなことですか。

１．職業上に必要な技能等に関するもの（情報処理、経理などの各種資格習得） 　８．文学、思想、歴史などの文化や自然科学の教養に関するもの（文芸、郷土歴史など）

２．家庭の生活に役立つ知識や技能に関するもの（料理、編み物など） 　９．情報化社会に対応するための技能や知識に関するもの（パソコン・スマホ・タブレット等）

３．子育てに関するもの（育児、教育問題） １０．国際交流や国際理解に関するもの（外国語、外国の生活文化など）

４．ボランティア活動に必要な知識や技能に関するもの（手話、介護技術など） １１．自然体験や生活体験などの体験活動に関するもの（キャンプ、自然観察、農業体験など）

５．趣味や芸術に関するもの（美術、音楽、茶華道、囲碁、日曜大工など） １２．地域づくりに関するもの（ワークショップ、町の案内ガイド、環境保全活動など）

６．健康に関するもの（健康体操やウォーキングなど） １３．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

７．スポーツに関するもの（卓球、バドミントン、武道、軽スポーツ、ﾆｭｰｽﾎﾟｰﾂなど）

№ 問６の回答 問６に関する自由意見

15 6 ダイエットをかねて健康維持、体力増進を目的に続けられる運動がしたい。

16 1、2、9 仕事する時にパソコンなどの技能が必要といつも思っています。

17 4、5、6、7、10、11 興味があるから。好きだから。

18 13

19 9 パソコンが使えると仕事でできることがふえる。

20 13 高齢のため

21 1、5 今まで以上に向上したいから。

22 2 自分の楽しみのため

23 1 内装工職業のため、物づくり日本として職業にするパーツ造りです。他

24 1、9 今後テクノロジーの普及がより加速して行くので、それを扱えるように教育・育成して行ければなと

25 3、5、6、7、11 フリーマーケットを開催してみたい。

26 4 少しでも役に立てればと思います。

27 11 自然体験を行う機会が無くなったから。

28 1、7 1については仕事に活かせるから。7、スポーツ、ダンスが好きだから

29 11 妻とお互いに75才を過ぎたため、今後は少しの畑作を楽しみながら、1日1日を過ごして行きたいと思います。

声優などの活やくの場をより広げたい。地方のCMやPR動画に新人さんをキャスティングしたりもしていきたい。地域の

活性化にもつなげたい。
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各問毎の自由意見

問６　あなたが、今後行ってみたいものは、どのようなことですか。

１．職業上に必要な技能等に関するもの（情報処理、経理などの各種資格習得） 　８．文学、思想、歴史などの文化や自然科学の教養に関するもの（文芸、郷土歴史など）

２．家庭の生活に役立つ知識や技能に関するもの（料理、編み物など） 　９．情報化社会に対応するための技能や知識に関するもの（パソコン・スマホ・タブレット等）

３．子育てに関するもの（育児、教育問題） １０．国際交流や国際理解に関するもの（外国語、外国の生活文化など）

４．ボランティア活動に必要な知識や技能に関するもの（手話、介護技術など） １１．自然体験や生活体験などの体験活動に関するもの（キャンプ、自然観察、農業体験など）

５．趣味や芸術に関するもの（美術、音楽、茶華道、囲碁、日曜大工など） １２．地域づくりに関するもの（ワークショップ、町の案内ガイド、環境保全活動など）

６．健康に関するもの（健康体操やウォーキングなど） １３．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

７．スポーツに関するもの（卓球、バドミントン、武道、軽スポーツ、ﾆｭｰｽﾎﾟｰﾂなど）

№ 問６の回答 問６に関する自由意見

30 2、5、11

31 2 料理をおぼえたいから

32 1 今持っている資格の上の四角

33 6、7 仕事がいそがしく、いまはできない。定年になってからしてみたい。

34 13 現生活に上記に時間は使用できず一日一日の生活で精一杯。

35 13 郷土芸能たやさないため

36 1、9 資格社会のため、手に資格があれば職が探しやすいから。

37 8、11 天気、地質、地震、火山

38 2 昔行った料理教室が楽しかったから。コロナで家にいる時間が増え、料理をすることが多くなったため。

39 6 太ってしまったので少しでもやせたいと思っています。

40

41 3、4 子育て中で少しでも役に立つことがあればうれしい。

42 4、6
休みの日はつかれもあるので、ひたすら寝てすごしているので外に出る時間を作ってみたい。スキルを上げたい、まだま

だ働きたい、体力をつけたいから。

生きるだけで精一杯かな、お金ないしね。昔はプラモや粘土工作、絵とかしてた。創作はいいぞ、自分の成長がよく見え

る。

今仕事をしていないため、仕事をしている時におざなりになってしまうことを身につけたい。（経験してみたい）やってみ

たいと思っていてもやれていなかったことを。
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各問毎の自由意見

問６　あなたが、今後行ってみたいものは、どのようなことですか。

１．職業上に必要な技能等に関するもの（情報処理、経理などの各種資格習得） 　８．文学、思想、歴史などの文化や自然科学の教養に関するもの（文芸、郷土歴史など）

２．家庭の生活に役立つ知識や技能に関するもの（料理、編み物など） 　９．情報化社会に対応するための技能や知識に関するもの（パソコン・スマホ・タブレット等）

３．子育てに関するもの（育児、教育問題） １０．国際交流や国際理解に関するもの（外国語、外国の生活文化など）

４．ボランティア活動に必要な知識や技能に関するもの（手話、介護技術など） １１．自然体験や生活体験などの体験活動に関するもの（キャンプ、自然観察、農業体験など）

５．趣味や芸術に関するもの（美術、音楽、茶華道、囲碁、日曜大工など） １２．地域づくりに関するもの（ワークショップ、町の案内ガイド、環境保全活動など）

６．健康に関するもの（健康体操やウォーキングなど） １３．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

７．スポーツに関するもの（卓球、バドミントン、武道、軽スポーツ、ﾆｭｰｽﾎﾟｰﾂなど）

№ 問６の回答 問６に関する自由意見

43 1

44 1、4、5 大学でボランティアサークルに入っているから。就職に役立てられると思うから。

45 9 ＰＣ、スマホなど、うまく使いこなせないので覚えたい。

46 2
本当は特にやりたいものは無かったが、とにかく「子供にお金を残したい」「子供の学費を溜めたい」という思いから、

節約に興味があります。

陶芸に興味があるが近くに教室がないので、深浦町で陶芸を学べる機会があればうれしいです。いくつになっても創造性

豊かに生き生きと過ごせたらなと思います。
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各問毎の自由意見

問７　あなたは、少年・成人・高齢者を対象とした生涯学習として、どのようなことに力を入れるべきだと思いますか。

１．深浦町の自然体験活動 　８．学習の成果を発表する場の提供

２．地域の社会参加活動（ボランティアなど） 　９．学校での学習を支援する活動（学習塾など）

３．地域の行事への参加や伝統文化の継承 １０．まちづくりや地域活性化に関する活動

４．読書活動の推進 １１．公民館などでの各種教室・講座の開催

５．環境保全や自然保護の活動 １２．高齢者を対象とした定期開催の生涯学習プログラム（高齢者大学など）

６．防災・減災を啓発する活動 １３．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

７．他の世代との交流

№ 問７の回答 問７に関する自由意見

1 2、3、5

2 13 自分の人生を豊かにしたり高めていく一つのツールとしてＳＮＳはもっと重要性を増していくから。

3 11、12 町の公民館等遠いので村の集会場等でやってほしい。

4 3、5、9 地元の自然・文化を知ることは、郷土愛につながるのではないかと考えるから。

5 1、2、5

6 1、7、11

7 10 このままでは深浦町が廃れる一方だから

8 1、7 他の世代と交流することによって様々な視点を得ることができるから

9 3、6、11 地区、小さい村等での大きな祭り事は出来ないものなのか。深浦まで来て、はちょっと遠くて行くのに大変。

10 1、9、10 ・イベントが増えるといいと思います。・就学前の子どもがいますが、勉強する場があればいいと思います。

11 1、5、7

自分が住んでいる地区についてはよく知っているが、他地区のことはよく知らないと思ったから。もっと深浦の自然の魅

力を若い人にも知ってもらいたいと思ったから。

深浦町は観光地で自然豊かな町ですが、ゴミが多かったり道の木々が伸び放題で残念。自然体験時のゴミ拾いの活動も一

緒に行えたら参加したい（ウォーキング時や観察会などの時）

深浦に住んで48年になるけれど深浦町の事はあまりくわしくなくて、今まで家ではかんこく映画を見る事、それと家の食

事作りだけでしたので、なにか1つでも自分にあったものがあれば参加してもよいかと思います。

世界自然遺産である白神山地の地質や動植物に関する知識を深める事で、自然環境の大切さや安易な山林開発（太陽光パ

ネルや風力発電など）の弊害に気付く方が増えて欲しいから。
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各問毎の自由意見

問７　あなたは、少年・成人・高齢者を対象とした生涯学習として、どのようなことに力を入れるべきだと思いますか。

１．深浦町の自然体験活動 　８．学習の成果を発表する場の提供

２．地域の社会参加活動（ボランティアなど） 　９．学校での学習を支援する活動（学習塾など）

３．地域の行事への参加や伝統文化の継承 １０．まちづくりや地域活性化に関する活動

４．読書活動の推進 １１．公民館などでの各種教室・講座の開催

５．環境保全や自然保護の活動 １２．高齢者を対象とした定期開催の生涯学習プログラム（高齢者大学など）

６．防災・減災を啓発する活動 １３．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

７．他の世代との交流

№ 問７の回答 問７に関する自由意見

12 1

13 1、4、7 まだ仕事をしているので参加したくても出来ないが、前からそうした物に対して、いいなと思います。

14 7、13 内装工事建築のパーツ造りで仕事をする事

15 3 各地域の古来からの伝統行事が途絶えてしまう可能性があると思うから。

16 1、4、6

17 3、7、10 同世代の人が少ないので

18 1、3、7

19 1、6、13

20 5

21 2、7、11 公民館でフリーマケットやらしたら良いです。

22 3、6、7、12 ボケをふせぐ

小学校の時、マリンキッズやアドベンチャーキャンプに参加し、とてもよい体験をした。20代になったが、機会があれば

参加したいと思う。体験ツアー的なイベントをして町外の同世代とも交流する機会になって楽しいと思う。

空き家が多く草が伸び放題になっている所の草刈りをするボランティアチームをつくったらどうか。少しは環境もよくな

るのではないか。

1、地元でも行ったことがない観光名所や知らないことがたくさんある。6、海山に囲まれた町で、どんな災害が考えら

れ、起きた時にどんな行動をすべきかを定期的に学習する機会。13、大きな病院への通院が困難な地域であるため、まず

は病気にならないように町民の意識を高める。健診をうけやすいように仕組みづくりをする。

1、海・山に囲まれているから、町内をふんだんに活かせた活動が出来そうだから。3、町民が楽しめる空間や時間を作れ

るから。7、人口が少ない分、他市町村と違い、交流関係を築けて町民の信頼関係が出来そうだから。

1については、自然体験活動は楽しいし、とてもいい経験になるから。4、本を読むのが好きだし、本を読むと世界が広が

るから。6、最近災害が増えているため、自分の身を自分で守る術を知った方が良いと思うから。

－ 6 －



各問毎の自由意見

問７　あなたは、少年・成人・高齢者を対象とした生涯学習として、どのようなことに力を入れるべきだと思いますか。

１．深浦町の自然体験活動 　８．学習の成果を発表する場の提供

２．地域の社会参加活動（ボランティアなど） 　９．学校での学習を支援する活動（学習塾など）

３．地域の行事への参加や伝統文化の継承 １０．まちづくりや地域活性化に関する活動

４．読書活動の推進 １１．公民館などでの各種教室・講座の開催

５．環境保全や自然保護の活動 １２．高齢者を対象とした定期開催の生涯学習プログラム（高齢者大学など）

６．防災・減災を啓発する活動 １３．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

７．他の世代との交流

№ 問７の回答 問７に関する自由意見

23 7、10

24 3、7

25 1、9、10

26 9 中学生や高校生の時に近くに塾が無く、通わなければいけなかったため。

27 2、5

28 1、3、10 ネブタ囃子保存会のメンバーが高齢化しているので後継者の育成が必要。

29 1、3、7

30 3、7 周りの事に関し、興味がなくなっている様に感じている。昔々の話も楽しいのでは。と思うことがある。

31 3、6、12

能代などに出かけること多いですが、秋田方面は道路や道路端など、とてもきれいに草刈り他、整理されていて気持ちい

いですが、青森に入ると緑や海はきれいなのですが、雑然としています。十二駅周辺もそうです。昔はお年寄りも多く、

ボランティア活動として、草取りなどやれたらいいと思いますが、体も思うように動かなくなりました。自分の町もきれ

いにできたらいいなーと思います。

まず子供達が経験する場が少ない。ねぶたや夏祭り他地域の人との交流も少なく、季節を感じる事が少ない。地元民も又

他地域の人が集まる機会も場所も少ない。

伝統文化を継承し次世代につなげたいと思っていますが、青少年の参加が少なく、会員になって一緒に継承していけたら

色々なアイデアとともに、活動の場が増えるのではないかと思っています。

若い人に分からないことが上の世代の方は知っていることもあれば逆もしかりだと思う。お互いが理解し合おうとするこ

とが大事だと思う。

伝統文化の継承は大切な事だと思うので、ぜひ次の世代にひきついでほしい。最近災害が多くなってきている。いつ、わ

が身にふりそそぐかもおぼえていてそんはない、命が大切なら！

・たくさんの自然があるので、その自然を使って活動できたらいいと思う。

・地域の行事や伝統文化は大切でずっとのこっていくべきなのものだと思う。

－ 7 －



各問毎の自由意見

問９　あなたは、健康づくり・スポーツを充実させるためにどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。

１．公民館などでの各種教室・講座の開催 　６．地域やスポーツ団体と連携した事業の実施

２．総合型スポーツクラブの活動支援 　７．各種運動教室やスポーツ大会などの開催

３．ニュースポーツやレクレーションスポーツの普及啓発 　８．指導者の発掘・育成

４．学校開放事業の推進 　９．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　）

５．社会体育施設の整備、改修

№ 問９の回答 問９に関する自由意見

1 5、9 レベル的に参加しづらいと少しでも思うと行動に移せないから。

2 2、4、6、8

3 9 体力維持、健康づくりなどの為のジムのような施設が近所にないから。金額が安くないから。

4 2、4、5 場所や人がいないとスポーツができないから。

5 6、9 体育施設の利用時間を柔軟に対応できるようにする。月曜日は休館日とかをなくする。広域的な交流を希望。

6 3、6、7 体を動かしながらの交流、年寄りでも出来るような軽い感じがよい。

7 2、5、8 指導者の発掘・育成と、環境整備により目的が達成できると思う。

8 2、5 日中は仕事で不在なので夕方～夜に気軽に運動できるところが近くにあったらいいなと思う。

9 5 気軽に行ける運動場がない。人を活気づけたいなら設備をよくすべき。八森山のせいびをしてほしい。

10 1、2、5

11 4、6、8 指導者がいないと強くなれないように思います。

12 5 他の市町村と比べると設備が少ないから

13 2、6、7

14 4

誰でも気軽にスポーツできる施設をもっと設けるべき。決まった人などがいる場所でのスポーツは楽しめないので、お昼

からでも朝からでも自由に使える場所・時間があれば気を遣わなくて済む。

町内に民間のジムは出来ないと思うので、ゆとりに昔あったような運動器具をまた設置してもらえると気軽に運動しに行

けると思う。

総じて、コロナ禍で若年層の運動能力の低下やスポーツをやる機会が少なくなっていると思うから。ゲームなど家で遊ぶ

ことが多いのかなと今の子どもたちは、だからこそスポーツの楽しさを色んな形で伝えたいから。

維持管理が大変なのかと思うが、閉校した小学校がもったいないと思う。むかしみたいに卓球したい。深浦中心部に住ん

でいるわけじゃないので、町民体育館などは遠くて面倒。
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各問毎の自由意見

問９　あなたは、健康づくり・スポーツを充実させるためにどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。

１．公民館などでの各種教室・講座の開催 　６．地域やスポーツ団体と連携した事業の実施

２．総合型スポーツクラブの活動支援 　７．各種運動教室やスポーツ大会などの開催

３．ニュースポーツやレクレーションスポーツの普及啓発 　８．指導者の発掘・育成

４．学校開放事業の推進 　９．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　）

５．社会体育施設の整備、改修

№ 問９の回答 問９に関する自由意見

15 出来る人がやれば良い。生活に余裕がない。（時間）

16 5、7 岩崎にスポーツをさせるために施設が必要。

17 1、3、5 気軽に通える場がないので、友達・家族・お年寄りetc、誘っていける場が欲しいです。

18 2、3、7 まず地域でのような、どこで、何をやっているのかの情報が少ないので、参加どころかやっているのかもぎもん。

19 1、5、6 プロスポーツを目の前で見ると、若い人達は入りやすいのでは？

20 1、2 スポーツをしようと思うきっかけが無いため。

21 7 町民運動会の復活

22 5、7、8

23 1、5、7 だれでも気軽に行ける場所があればいいと思う。

24 2、6、8

25 2、5、7 室内プールを作ってほしい。

26 1、4

コロナの事もあり大勢とはいかないかもしれないが、親が子を預けるだけのものではなく、みんなで出来るような環境作

りをしたらいいと思う。”人まかせはいけないと思う”

私は腰痛があり、ストレッチをよくやります。医師にも良い心がけだと言われました。ストレッチの効果を実際に体験し

ているので、皆さんも手軽にできるストレッチに目を向けて欲しいと思いました。

・深浦町の地理的な面を考えると各地区の施設が不十分であるため。

・子どもから若い世代のスポーツ離れが目立つため。
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各問毎の自由意見

問１０　あなたは今後、町民の「生涯学習」をもっと盛んにしていくために、深浦町ではどのようなことを行うべきだと思いますか。

１．社会教育施設の機能を充実させる（公民館、資料館・美術館、文学館、風待ち館など）　８．学校図書室やグラウンドなど、学校をもっと地域に開放する

２．社会体育施設の機能を充実させる（町民体育館・武道館など） 　９．地域が活気づくような大きなイベントを開催する

３．すべての人が気軽に参加できるようなさまざまな講座や教室を増やす １０．ターゲットをしぼった小規模のイベントを多く開催する

４．町民のニーズや満足度などを把握し、反映していく １１．学校運営を地域と共に行う「学校運営協議会（コミュニティスクール）」

５．ボランティア活動を充実する 　　　や、学校を核とした地域づくりを目指す「地域学校協働活動」を導入する

６．生涯学習について、いろいろ相談に応じる窓口を充実する １２．生涯学習を通じて身につけた成果や活動に対する社会的評価を促進する

７．生涯学習を支援する地域の人材を育成する １３．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

№ 問１０の回答 問１０に関する自由意見

1 1、2

2 10 イベントが少ないから

3 13 施設整備よりも体制づくりが大切だと思う。

4 3、5、10 各地区での開催に力を入れて欲しい。

5 3、8、9 北金地区に住んでいるので深浦や岩崎で開催されるものは行きづらい。

6 10

7 3、10 参加したいと思っても参加しにくい日時。同時に子供を見てくれると色々なことに参加しやすい。

8 13 人を呼び込むより、深浦に残すような取り組みを増やすべき。

9 2、8 アウトドア施設の充実。キャンプやスポーツ等、外で自由に遊べるようになるとうれしい。（トイレとか）

10 1、3 公民館の機能は充実させた方がいい。気軽にイベントや講座、教室に通えるから。

11 2、4、9 楽しめるイベントや環境が欲しい。

12 2、3、8 気軽に皆が使える施設、設備があれば良いと思うから。

13 3、7、8 うどん教室、とても良いと思いました。予定が合わなくて参加できず残念でした。

町民がどのように利用できるのかよく分かっていない部分がある。誰でもＯＫなのか、駐車場や利用手続きは必要なのか

…など。

生きがい支援や認知症カフェなど高齢者が多い町なのでそちらが充実してきているのはわかるが、若い人も楽しめるよう

な企画があったらいいと思う。料理（おかし含む）教室とかダンスとか。
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各問毎の自由意見

問１０　あなたは今後、町民の「生涯学習」をもっと盛んにしていくために、深浦町ではどのようなことを行うべきだと思いますか。

１．社会教育施設の機能を充実させる（公民館、資料館・美術館、文学館、風待ち館など）　８．学校図書室やグラウンドなど、学校をもっと地域に開放する

２．社会体育施設の機能を充実させる（町民体育館・武道館など） 　９．地域が活気づくような大きなイベントを開催する

３．すべての人が気軽に参加できるようなさまざまな講座や教室を増やす １０．ターゲットをしぼった小規模のイベントを多く開催する

４．町民のニーズや満足度などを把握し、反映していく １１．学校運営を地域と共に行う「学校運営協議会（コミュニティスクール）」

５．ボランティア活動を充実する 　　　や、学校を核とした地域づくりを目指す「地域学校協働活動」を導入する

６．生涯学習について、いろいろ相談に応じる窓口を充実する １２．生涯学習を通じて身につけた成果や活動に対する社会的評価を促進する

７．生涯学習を支援する地域の人材を育成する １３．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　　　）

№ 問１０の回答 問１０に関する自由意見

14 4、9、10

15 2、4、9 今ある物を無くすより 、少しでもなおして活用してほしい。

16 4、9、10 深浦町は全体的にイベントや行事が少ないと思う。だから若い世代は離れていってしまうんだと思います。

17 2、11、12 トレーニングジム

18 9 コロナ禍でイベントがなくなり元気がない。

19 9 海まつりもなくなり、みんなが集まる事がなくなった為。

20 3、7、10 米寿過ぎると何もしたくない。

21 1、4 町の人がどんなことがしたいか理解した上でやらないと人が集まらないし、発展もしないと思う。

目に見える利益はでないかもしれないけれど、幸福度のような目に見えない所の利益があるのが祭りなどフェスティバル

のようなイベント行事の良い点だと思う。

－ 11 －



各問毎の自由意見

問１１　あなたは、深浦町の文化・芸術活動を充実させるために必要なことはどのようなものだと思いますか。

１．公民館などでの各種教室・講座の開催 ５．インターネット動画などによる活動の紹介

２．文化芸能団体への支援活動 ６．小中学校での総合的な学習の時間や、クラブ活動などでの指導や支援

３．活動や学習の成果を発表する場の提供 ７．美術館などでの町内外の美術作品等の企画展示

４．絵画、写真、俳句などのコンクールの開催 ８．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

№ 問１１の回答 問１１に関する自由意見

1 2 伝統を引き継ぐ人材の育成が必要。

2 5、6

3 2、6、8 観光する場所の整備が必要かと思う。これからはそういう所を利用して、町の活性化を図るべきではと思います。

4 2、3、8 建物の中から外でもち出しての開催展示。

5 4

6 6 子供が絵に興味があるが、学ぶ（指導を受ける）場がないため。

7 7 大戸瀬地区でも美術作品等の企画展示が実施できる様にすすめてほしい。

8 5 どのような文化があるかインターネット動画にして紹介して行けば見る人が増え、活動する人が増えると思う。

9 3、6

10 1、2、3 一人一人の学習成果を発表する場を設ける。

11 2、6、8 伝統文化団体にも支援してもらいたい。道具を置く場所、作業する場所などがあるといい。

12 2、4、6

13 5、6、8 地域外の文化に触れ、町民に興味を持たせるため。

14 とりあえず給料が上がって生活がよくならないと難しい。

15 3、4 まずは、こんな文化があるなどを知ってもらう必要があると思う。

16 8 生活のため仕事をしなければ、くらしていけません。この様な事を考えるよゆうがない！

現在、文化・芸術活動を行っている方々が活動を継承できるような支援が大切であると考えるため。小学校の時に行った

クラブ活動が楽しかったから。

3、目的や目標がある方が取り組むことにも積極的に行いそうだから。6、小学校は今部活動が無いため、授業を通して運

動やクラブ活動の楽しさを伝えるべきだから。

スマホで写真をたくさん撮っているので、老若男女参加できると思う。コンクールもいいし広報にのせるコーナーがあっ

たら応募すると思う。

若い層がすくない深浦で文化などに興味を持ってもらうにはユーチューブやTicTok等で手軽に見て学べるようなものを活

用し子供達にも伝わりやすくしていくのは大事だと思う。時代に合わせる。

－ 12 －



各問毎の自由意見

問１２　あなたは、深浦町の文化財や伝統芸能の継承・保全についてどのようなことが重要だと思いますか。

１．保存会などへの支援活動 ５．文化財、伝統芸能の観光資源としての活用

２．町の歴史・文化財などについての勉強会の開催 ６．遺跡・史跡などをめぐりあるく事業の開催

３．人口減少による後継者不足の解消や保存会活動の強化 ７．その他（　　　　　　　　　　　　　）

４．町の文化財の定期的な管理

№ 問１２の回答 問１２に関する自由意見

1 5、6 知らない町の文化財や遺跡史跡が色々あると思うので、もっと町民に知らせてほしい。

2 3 人口が減っているから

3 2、4、5 整備や保全、人がもっと楽しめるよう見に来てよかったと思える環境を考えてほしい。

4 5 海以外にも観光スポットをつくったらいいと思う。

5 2、3、5

6 2 自分があまり知識がないから、もっと知る様になりたい。

7 1、2、6 1人1人が町の歴史、文化を知ることから始めたらよいのかも。

8 3 よそからもっと居住する人を呼び込めるイベント等があるといいのでは。

9 3、6

10 7 深浦町の文化財が何なのか、伝統芸能が何なのかが分からないから。

11 1、3、5 少数化のため特に後継者不足を解消してほしい。

12 1、3 後継者不足に悩みあり、会員の1/3はお年寄り。若い方にも興味を持ってもらいたいと思います。

13 1、3、5 小中学生の勉強会、継承。

14 1、2、3 町の文化財は町で管理。

15 1、2、6 子供と一緒にだと良いと思う。

16 2 小学生、中学生にも伝統芸能等についての勉強会（学校でも良い）を開催し、継承されている意味を理解してほしい。

17 1、3
一生懸命やっている所には支援が必要だと思う。又、伝えていくことも大変な事だと思っている。楽しい感じに発信して

みたら…と思う。

町内の人に自分の歴史や伝統を知ってもらい、それらの大切さを伝える活動を行えば、少しはそれを伝えたいという気持

ちになると思うから。

深浦町はかなり歴史のある素晴らしい町だと思うが、特に若い人はそうゆうの知らないだろうし、自分ももっと歴史・文

化について知りたいと思っている。観光にもつなげられると深浦の魅力アピールになると思う。
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各問毎の自由意見

問１３－４　あなたは、公民館にどのような事業を望んでいますか。

１．現在行っているような各種教室・講座（木目込み人形、編み物、陶芸など）

２．児童・生徒に対する教育支援（学習塾など）

３．若年層を対象とした事業

４．高齢者を対象とした事業（高齢者大学など）

５．ボランティア活動を推進する事業

６．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

№ 問１３－４の回答 問１３に関する自由意見

1 2、3 高齢者向けのものが多く、子供への活動が少ないと感じるため

2 2 学生が勉強に集中できる図書館がない。

3 2、3

4 4

5 2 他と違って塾など無いので学習する場を広げて欲しい。

6 6 岩崎分館については、いつも閉館のイメージがある。

7 3、4、5 公民館まで行くのが大変な人が多いと思う。

8 3 世界自然遺産である白神山地の生態系について学べる事業。

9 2、3

10 1、2、3 子供と一緒に絵を習いたい。水彩画や油絵など

11 参加したくとも、予約が必要な物が多いので仕事の都合で出かけられない。

12 1、2、3

13 1 高齢者が楽しめるような事ができればいいと思う。

深浦公民館は遠くて出席できません。大戸瀬分館ではどういう事をやってるか全然わかりません。全部深浦公民館だけが

発展して大戸瀬全然発展してないのじゃないかしら全然ダメです。何もかも残念です。

若年層には資格取得等につながるような教室、子供達には英会話塾など、将来に役立つものを学ぶ場が増えればいいなと

思ったから。

深浦公民館は小さい時かど松教室に参加した（親子で）のみ。今は進学希望も多いので学習塾をやってもいいと思う。医

者や看ゴ師、保育士など資格取得支援をして将来町に戻ってきて就職できたらいいのでは。

深浦町は少子化が進んでいるので、もう少し子供達の事を考えた取り組みを増やしてほしいです。自分の娘も能代の塾に

通っていましたが、距離的に厳しく今、休校しています。町独自の学習支援をお願いしたいです。
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各問毎の自由意見

問１３－４　あなたは、公民館にどのような事業を望んでいますか。

１．現在行っているような各種教室・講座（木目込み人形、編み物、陶芸など）

２．児童・生徒に対する教育支援（学習塾など）

３．若年層を対象とした事業

４．高齢者を対象とした事業（高齢者大学など）

５．ボランティア活動を推進する事業

６．その他（　　　　　　　　　　　　　　　　　）

№ 問１３－４の回答 問１３に関する自由意見

14 1、3

15 1、3、4

16 区域外でよく分からない。

17 2、3

18 1、2、4
コロナで家にいる時間が多くなり、高齢者どうしの交流の機会が減少していると考えるため。学生の頃、近くに学習塾が

無く、五所川原や弘前の塾へ行っていたため。

夏・冬休みなど、小・中・高と勉強を見てもらえる教室があればいいと思います。塾に通うには遠く、送迎が出来ませ

ん、近くにあればと思います。

どんどん色々な講座や年代を絞った事業など行っていった方がコミュニケーションの機会が増えていろんな話が聞けるか

ら良いと思う。

深浦町の出身だが、ほとんど利用した事が無いため、正直よくわからないというのが本音なので、今の若い世代にもそう

いう人がいると思うので、是非色々な活動が出来る企画や講座を行うと良いと考えるから。
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各問毎の自由意見

問１４－３　美術館に今後どのような展示や事業を行って欲しいと思いますか。

１．現在の常設・企画展を行っていけば良い ５．現代美術を中心とした展示

２．絵画や版画を中心とした展示 ６．美術に関する教室や講座の開催

３．彫刻を中心とした展示 ７．町外の美術館などと連携した事業

４．仏像などの仏教美術を中心とした展示 ８．その他（　　　　　　　　　）

№ 問１４－３の回答 問１４に関する自由意見

1 6 美術に興味を持ってもらえる活動が好ましいと感じたため。

2 8

3 もっと興味をそそるような美術館であってほしい。町民は全然関心がないと思います。

4 8 資料を残すのはよいと思います。でも、それにお金を使うより生活や整備に。

5 8 白神山地や青池に訪れた観光客が流れるような眼玉商品があれば面白いと思う。

6 6、7、8 現在何が展示されているかも不明

7 7 たぶん学校で見学に行ったような…。キャラクターグッズがあってもいいかも。クラフト店とかあったらいいかも。

8 2、6、7 なにを展示しているかよく分からない。広告等増やしてもらえると興味がわくし行きやすい。

9 8

10 5 親子で楽しめるような企画展示。ミニチュア、電車、模型など。

11 1、5、7

12 7 もっと人を呼びこめる事ができる展示があればいい。

13 6、7 興味のない方も足を運べる機会があれば良いと思う（子どもたちの絵を展示するなどそのようなスペースがあると良い）

14 6 美術に関する教室は、老若男女楽しめるから。

県立美術館ほどじゃなくて良いから、なつかしいと思えるものや、キャラクターものの展示なら、町民でも行ってみよう

と思えるハズ。

正直、つい最近まで、資料館とゆう名前は知ってたが、美術館もあるとは知りませんでした。役場前に看板立ってて、何

かしらの展示を定期的にやっているんだろーなーとは思ってたのですが、渋い系のイメージで、若い人にはひっかからな

い内容なので、たまーには若い人が興味ありそうなアートとかもやってくれるといいなと思う。青森県出身のGOMAさん

や奈良さんなど。

ふらいんぐうぃっちなど、青森が舞台になっていたり、関係したりしているアニメの作品を展示すれば興味を持つきっか

けになる。深浦のものだけで深浦をアピールするのでなく、別のものから深浦をアピールしていくべき。
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各問毎の自由意見

問１４－３　美術館に今後どのような展示や事業を行って欲しいと思いますか。

１．現在の常設・企画展を行っていけば良い ５．現代美術を中心とした展示

２．絵画や版画を中心とした展示 ６．美術に関する教室や講座の開催

３．彫刻を中心とした展示 ７．町外の美術館などと連携した事業

４．仏像などの仏教美術を中心とした展示 ８．その他（　　　　　　　　　）

№ 問１４－３の回答 問１４に関する自由意見

15 8

16 4 町村の古代（初期）歴史を今後調べたい。名前の由来など。

17 6

18 5、7 青森美術館や鷹山宇一記念美術館の企画展に良く行きます。絵画や彫刻より少し力の抜けた身近な企画が良いです。

19 3、4、5

20 8

21 8

常に同じ何かではなく、毎月ごとや３カ月に一度や大変だったら半年に一度でも毎回違うテーマでの展示等をすればいい

と思う。最近の若者なんかは、ひとつの事に夢中になれる、いわゆるオタク気質な人が多いように思います。例えば、深

浦といえばリゾートしらかみだとか、夕日だとか…。深浦に関連づけなくても何かに特化した展示等があってちゃんと

Outputしたら来る人は来ると思いますよ。そうゆう時代ですよね。インスタ、ティックトック、YouTube使っていきま

しょうよ。

深浦町にかかわりのある、めずらしい写真や昔なつかしい写真など同じ場所のうつりかわりなど展示したらいかがでしょ

う。

資料館等を利用したことがない人が多いと思う。その様な人たちでも興味をもち行ってみたいなぁと思う様な事があれば

いくのでは？

まず、美術館がどこにあるか知りません。子供たちの作品（夏休み）を飾るのもいいのでは…。学校にはなかなか行けな

いので、他の場所で展示すれば町民の皆さんに見てもらえるのでは。人が入るのを目指すのが目標では。

人件費光熱費に対してあまり利益があるように見えません。資料も美術も大切なのは理解してるつもりですが、1日に何人

の方が見に来るのか正直恐ろしいくらい少ないだろうなと予想してます。どちらかに合体するほうが良いのではと日々

思ってます。
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各問毎の自由意見

問１５－６　今後、どのような図書室であれば頻繁に利用しようと思いますか。

１．とにかく図書の蔵書を増やす ６．誰でもくつろげる空間を用意する

２．流行の図書を用意する ７．雑誌や新聞を多数用意する

３．専門的な書籍を数多く用意する ８．電子書籍を導入する

４．図書以外の催し物を増やす ８．電子書籍を導入する

５．読書スペースを増やす ９．その他（　　　　　　　　　　）

№ 問１５－６の回答 問１５に関する自由意見

1 1、5

2 6、7、8

3 6 深浦だけじゃダメです。岩崎・大戸瀬をなんとか元気づけて発展性のある事やってほしいです。

4 6 利用している人は何人いるのでしょう。

5 3、5、6 本屋やネットで閲覧できるので、そちらを利用する事が多い、蔵書の内訳などが分かる資料があれば有難い。

6 1、5、9

7 6、9

8 2、3、9 近年ネット等が主流となってる中、ネットを用いた事を取り入れてテクノロジーに関して町民になじんでくれればと。

9 6 読書スペースの他、色々と勉強できるスペース、仕事できるスペース、その他があればいい。

10 3、6、8 電子書籍だと自分の時間、自分のペースでいつでも場所を選らばずに見ることができて良い。

11 2 流行本があれば読みたいと思う人たちが来てくれる。

12 9 本に関心はあるが、買ってゆっくり読みたい派なので特にどうこうしてほしいとか無いです。

ふかうら文学館以外に町内で図書室として開放している場所があるとは知らなかった。休日に利用したいと思うので、詳

細（場所や利用時間など）を教えて欲しい。

パソコンで調べてそのままプリントできたらいい。家にパソコンがないので気軽に使えたらいい。本をよみながらお茶で

きるようなカフェ的なスタイルなら行くかも。Wi-Fiは必ず。

文学館の本が探しにくい。読書スペースも不十分。児童図書もいいけど、子どもが学習活動などを通じて利用できる場に

すること。

電子書籍を導入することによって普段、スマホ、タブレット等を使用している児童達、子供達も読みやすくなるのではな

いかと思います。電子にすれば本もかさばらず、マンガ・雑誌も読むことができていいと思います。ぜひ導入をご検討頂

きたいです。
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各問毎の自由意見

問１５－６　今後、どのような図書室であれば頻繁に利用しようと思いますか。

１．とにかく図書の蔵書を増やす ６．誰でもくつろげる空間を用意する

２．流行の図書を用意する ７．雑誌や新聞を多数用意する

３．専門的な書籍を数多く用意する ８．電子書籍を導入する

４．図書以外の催し物を増やす ８．電子書籍を導入する

５．読書スペースを増やす ９．その他（　　　　　　　　　　）

№ 問１５－６の回答 問１５に関する自由意見

13 2、3、6

14 1、2、6

15 9 行く機会がない。

16 6、9 勉強スペース、飲食スペースがあれば長時間滞在して勉強できるから沢山利用しようと思えるため。

17 5、6、8

私はつがる市の図書館を利用しています。趣味の手芸の本を借ります。大戸瀬支所に行くと本が並んでいますが、借りた

い本はないです。

図書館にどういう本が置いているのか？が不明です。土・日も利用できるんですか？平日が無理ならば、休日にゆっくり

自分時間として利用したいと思いますが、柏（ジャスコ）ならば、買い物途中疲れ休みでちょっと、待ち合わせにちょっ

と、と利用することがありますが、町内ではそーもいきませんよね。ゆっくり出来る空間造りをしてもいいと思います。

ふかうら文学館にむかしよく行ってましたが、本があんまり無いな…というのと、受付のお姉さんがあからさまに塩対応

でした。受付のオバさんはやさしいのに、お姉さんは人によって態度を変えます。お姉さんのせいで、あんまり行かなく

なったと言っても過言ではありません。
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年代別集計表

集計結果【年代別】

■問１　あなたの性別についてお答えください。

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 男 147 8 22 15 25 21 24 31 0 1 48.0%

2 女 158 7 22 29 23 22 30 25 0 0 51.6%

3 その他 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.3%

4 無回答 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

5 計 306 15 44 44 48 43 54 56 1 1 100.0%

4.9% 14.4% 14.4% 15.7% 14.1% 17.6% 18.3% 0.3% 0.3%

■問２　あなたの年齢についてお答えください。（いずれか１つに〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 10代 15 15 0 0 0 0 0 0 0 0 4.9%

2 20代 44 0 44 0 0 0 0 0 0 0 14.4%

3 30代 44 0 0 44 0 0 0 0 0 0 14.4%

4 40代 48 0 0 0 48 0 0 0 0 0 15.7%

5 50代 43 0 0 0 0 43 0 0 0 0 14.1%

6 60代 54 0 0 0 0 0 54 0 0 0 17.6%

7 70代 56 0 0 0 0 0 0 56 0 0 18.3%

8 その他 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0.3%

9 無回答 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0.3%

10 計 306 15 44 44 48 43 54 56 1 1 100.0%

■問３　あなたのお住まいの地区についてお答えください。 （いずれか１つに〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 深浦地区 155 8 25 28 21 20 29 24 0 0 50.7%

2 岩崎地区 63 1 10 6 11 8 14 11 1 1 20.6%

3 大戸瀬地区 85 6 9 10 16 14 10 20 0 0 27.8%

4 無回答 3 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1.0%

5 計 306 15 44 44 48 43 54 56 1 1 100.0%

■問４　あなたの職業をお知らせください。２つ以上仕事をされている方は主な職業をお選びください。

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 農業、林業、漁業の自営業および家族従事者 44 1 3 5 6 8 13 8 0 0 14.4%

2 商工業、サービス業の自営および家族従事者　 17 0 1 3 4 3 4 2 0 0 5.6%

3 開業医、弁護士、税理士などの自由業 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

4 公共企業体などの役員　 2 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0.7%

5 民間企業の会社員 54 0 7 10 16 12 6 3 0 0 17.6%

6 公務員 、教員、団体職員 39 1 13 4 10 6 4 0 1 0 12.7%

7 アルバイト、内職、パート等　 36 0 9 10 4 5 5 3 0 0 11.8%
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年代別集計表

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

8 専業主夫・主婦 27 0 0 4 1 3 9 10 0 0 8.8%

9 学生 18 13 5 0 0 0 0 0 0 0 5.9%

10 無職 50 0 2 4 3 4 8 28 0 1 16.3%

11 その他（　　　　　　　　　） 13 0 3 3 2 1 3 1 0 0 4.2%

12 無回答 6 0 1 0 1 1 2 1 0 0 2.0%

13 計 306 15 44 44 48 43 54 56 1 1 100.0%

■問5-1　あなたは、現在どのようなことをしていますか。（あてはまるものすべてに〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 音楽関連（コーラス、楽器演奏、邦楽、民謡、カラオケなど） 31 4 8 5 2 4 2 6 0 0 6.9%

2 伝統芸能（お囃子、太鼓など） 7 0 1 0 1 0 4 1 0 0 1.6%

3 演劇（音楽劇、歌舞伎、落語など） 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0.4%

4 美術・工芸（絵画、彫刻、写真、陶芸、工芸、版画、手芸など） 21 0 6 3 0 4 4 4 0 0 4.7%

5 芸道（茶道、華道、書道など） 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0.4%

6 文学・歴史（短歌、俳句、文化史、郷土史、地理など） 5 1 0 1 2 1 0 0 0 0 1.1%

7 語学（英語、中国語、韓国語など） 4 3 0 0 1 0 0 0 0 0 0.9%

8 福祉活動・社会活動（読み聞かせ、子育て、ボランティア、防犯防災など） 18 1 1 4 4 1 3 4 0 0 4.0%

9 室内娯楽（囲碁、将棋、麻雀など） 2 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0.4%

10 実用（パソコン[ﾜｰﾄﾞ・ｴｸｾﾙなど]、そろばん、料理、日曜大工、園芸、着付けなど） 33 4 3 6 7 4 5 4 0 0 7.3%

11 各種スポーツ（サッカー、野球、陸上などいわゆるスポーツに分類されているもの） 34 5 8 4 7 4 3 3 0 0 7.5%

12 マリンスポーツ（サーフィン、シーカヤック、ヨットなど） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

13 武道（剣道、柔道、空手、合気道など） 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

14 健康づくり（健康体操、気功、ヨガなど） 22 0 2 4 2 6 2 4 1 1 4.9%

15 ダンス・舞踏（ジャズダンス、社交ダンス、フラダンス、フラメンコ、日本舞踊など） 7 1 3 1 0 1 1 0 0 0 1.6%

16 まちづくり（ワークショップ、町の案内ガイド、環境保全活動など） 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0.4%

17 自然体験（キャンプ、自然観察、動植物観察など） 17 0 1 6 1 3 5 0 1 0 3.8%

18 農業体験（畑作、稲作、園芸など） 28 2 0 5 2 1 8 9 1 0 6.2%

19 インターネットなどを利用した情報通信（パソコン、スマートフォン、タブレットなど） 45 9 8 7 8 7 4 2 0 0 10.0%

20 特に活動はしていない（⇒問６へ） 158 5 24 24 26 21 27 31 0 0 35.0%

21 その他（内容：　　　　　　） 8 0 1 1 1 1 2 2 0 0 1.8%

22 無回答 5 0 0 0 1 0 1 3 0 0 1.1%

23 計 451 37 69 71 66 59 71 74 3 1 100.0%

■問5-2　その回数はどれくらいですか(いずれか１つに〇)

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 ほとんど毎日 53 8 5 9 12 6 6 7 0 0 17.3%

2 週に１回程度 26 1 4 2 2 4 8 5 0 0 8.5%

3 週に２～３回くらい 29 1 7 5 4 3 4 5 0 0 9.5%
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年代別集計表

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

4 月に２～３回くらい 6 0 0 0 0 2 2 2 0 0 2.0%

5 月に１回くらい 11 0 3 1 1 4 0 1 1 0 3.6%

6 年に数回程度 19 0 1 3 2 3 6 3 0 1 6.2%

7 無回答 162 5 24 24 27 21 28 33 0 0 52.9%

8 計 306 15 44 44 48 43 54 56 1 1 100.0%

■問5-3　その活動を行う目的や動機は何ですか。（あてはまるものすべてに〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 健康・体力づくりのため 55 4 9 7 4 8 13 8 1 1 10.0%

2 自由時間を有効に活かすため 56 5 9 8 8 5 10 10 0 1 10.2%

3 趣味や興味を広げ、生きがいをもつため 76 8 14 11 8 10 14 9 1 1 13.9%

4 資格をとるため 7 1 0 4 0 1 0 1 0 0 1.3%

5 仕事や職業に役立てるため 27 3 4 8 4 5 2 1 0 0 4.9%

6 一般知識や教養を高めるため 18 3 4 1 5 3 1 1 0 0 3.3%

7 社会に役立つ活動をするため 15 1 2 1 3 2 0 6 0 0 2.7%

8 家庭や日常生活を充実させるため 45 4 5 6 8 5 10 7 0 0 8.2%

9 学校での活動に役立てるため 3 1 0 0 1 0 1 0 0 0 0.5%

10 今後の人生を豊かにするため 38 2 5 7 6 5 6 6 1 0 6.9%

11 他の人と親睦を深め友人を得るため 21 3 4 1 3 0 4 6 0 0 3.8%

12 地域や社会全体との関わりを深めるため 20 0 2 3 3 1 4 7 0 0 3.6%

13 特に理由なく、何となく 4 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0.7%

14 その他（　　　　　　　　　） 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0.4%

15 無回答 161 5 24 24 26 21 28 33 0 0 29.4%

16 計 548 40 83 81 80 68 94 96 3 3 100.0%

■問5-4　それらの活動がしやすい時間帯はいつですか。 （いずれか１つに〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 平日の午前 28 0 2 5 3 3 4 10 0 1 9.2%

2 平日の午後 30 2 6 5 1 1 8 7 0 0 9.8%

3 平日の夜間（午後６時以降） 32 6 8 3 8 5 1 1 0 0 10.5%

4 土曜日の午前 10 1 2 0 3 1 2 0 1 0 3.3%

5 土曜日の午後 2 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0.7%

6 土曜日の夜間（午後６時以降） 3 0 1 1 0 1 0 0 0 0 1.0%

7 日曜・祝日の午前 9 0 0 0 0 3 5 1 0 0 2.9%

8 日曜・祝日の午後 4 0 0 0 1 1 1 1 0 0 1.3%

9 日曜・祝日の夜間（午後６時以降） 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0.3%

10 その他（　　　　　　　　　） 26 1 1 6 5 5 5 3 0 0 8.5%

11 無回答 161 5 24 24 26 21 28 33 0 0 52.6%

－ 3 －



年代別集計表

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

12 計 306 15 44 44 48 43 54 56 1 1 100.0%

■問６　あなたが、今後行ってみたいものは、どのようなことですか。

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 職業上に必要な知識や技能に関するもの（情報処理、経理などの各種資格習得） 64 7 18 14 9 7 8 1 0 0 11.8%

2 家庭の生活に役立つ知識や技能に関するもの（料理、編み物など） 61 2 9 9 8 7 16 10 0 0 11.2%

3 子育てに関するもの（育児、教育問題） 19 1 8 6 4 0 0 0 0 0 3.5%

4 ボランティア活動に必要な知識や技能に関するもの（手話、介護技術など） 25 4 3 3 4 2 5 4 0 0 4.6%

5 趣味や芸術に関するもの（美術、音楽、茶華道、囲碁、日曜大工など） 58 2 10 10 11 10 8 7 0 0 10.7%

6 健康に関するもの（健康体操やウォーキングなど） 64 1 8 7 5 13 15 15 0 0 11.8%

7 スポーツに関するもの（卓球、バドミントン、武道、軽スポーツ、ニュースポーツなど） 42 4 11 6 7 3 6 4 0 1 7.7%

8 文学、思想、歴史などの文化や自然科学の教養に関するもの（文芸、郷土歴史など） 20 0 3 2 4 2 3 5 1 0 3.7%

9 情報化社会に対応するための技能や知識に関するもの（パソコン・スマホ・タブレットなど） 56 3 12 5 10 9 12 5 0 0 10.3%

10 国際交流や国際理解に関するもの（外国語、外国の生活文化など） 26 3 5 6 4 3 3 2 0 0 4.8%

11 自然体験や生活体験などの体験活動に関するもの（キャンプ、自然観察、農業体験など） 36 0 5 7 5 7 5 6 1 0 6.6%

12 地域づくりに関するもの（ワークショップ、町の案内ガイド、環境保全活動など） 16 0 2 2 1 3 5 2 1 0 2.9%

13 その他（　　　　　　　　　） 12 1 0 2 2 0 2 5 0 0 2.2%

14 無回答 44 0 2 3 8 7 7 17 0 0 8.1%

15 計 543 28 96 82 82 73 95 83 3 1 100.0%

■問７　あなたは、青少年・成人・高齢者を対象とした生涯学習として、どのようなことに力を入れるべきだと思いますか。（あなたご自身の世代のことについて、３つまで〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 深浦町の自然体験活動 70 7 15 11 4 10 17 5 1 0 11.2%

2 地域の社会参加活動（ボランティアなど） 49 3 7 4 7 9 6 13 0 0 7.8%

3 地域の行事への参加や伝統文化の継承 83 6 12 16 12 12 12 13 0 0 13.3%

4 読書活動の推進 16 1 4 2 1 2 4 2 0 0 2.6%

5 環境保全や自然保護の活動 48 4 9 5 5 4 10 10 1 0 7.7%

6 防災・減災を啓発する活動 64 3 8 7 13 10 13 10 0 0 10.2%

7 他の世代との交流 61 3 9 11 7 9 11 10 1 0 9.7%

8 学習の成果を発表する場の提供 6 1 0 3 1 1 0 0 0 0 1.0%

9 学校での学習を支援する活動（学習塾など） 34 4 3 11 7 4 5 0 0 0 5.4%

10 まちづくりや地域活性化に関する活動 96 6 18 15 21 17 9 10 0 0 15.3%

11 公民館などでの各種教室・講座の開催 31 1 5 3 4 5 8 5 0 0 5.0%

12 高齢者を対象とした定期開催の生涯学習プログラム 29 1 0 2 1 2 14 9 0 0 4.6%

13 その他（　　　　　　　　　） 9 0 0 1 3 0 1 4 0 0 1.4%

14 無回答 30 0 4 3 3 2 5 12 0 1 4.8%

15 計 626 40 94 94 89 87 115 103 3 1 100.0%

－ 4 －



年代別集計表

■問８　①あなたは、過去1 年間に何らかの「スポーツ・軽スポーツ」をされましたか。（いずれか１つに〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 非常によくしている 17 3 5 2 1 2 2 2 0 0 5.6%

2 まあまあ、よくしている 23 4 5 3 4 2 2 3 0 0 7.5%

3 たまに、している 46 3 6 11 6 9 6 5 0 0 15.0%

4 あまりしていない 49 3 11 6 8 5 7 7 1 1 16.0%

5 ほとんど、まったくしていない 167 2 17 21 28 25 36 38 0 0 54.6%

6 無回答 4 0 0 1 1 0 1 1 0 0 1.3%

7 計 306 15 44 44 48 43 54 56 1 1 100.0%

■問８　②-1現在している「スポーツ」について、下記の選択肢の中から選んでください。 （あてはまるものすべてに〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 野球 10 0 6 2 0 1 1 0 0 0 3.0%

2 卓球 9 2 2 2 3 0 0 0 0 0 2.7%

3 水泳 1 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0.3%

4 武道 2 0 0 0 1 0 1 0 0 0 0.6%

5 ゴルフ 6 0 1 2 0 0 1 2 0 0 1.8%

6 サッカー 4 1 1 1 1 0 0 0 0 0 1.2%

7 ジョギング・ウォーキング 49 3 7 5 7 8 9 10 0 0 14.8%

8 ゲートボール 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

9 バレーボール 5 1 1 2 0 0 1 0 0 0 1.5%

10 バドミントン 9 1 2 1 2 2 1 0 0 0 2.7%

11 マリンスポーツ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

12 室内フィットネス・ダンス等 11 1 5 2 0 1 0 2 0 0 3.3%

13 ニュースポーツ（軽スポーツ） 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0.3%

14 山や川で行うアウトドアスポーツ 8 0 1 1 1 1 2 2 0 0 2.4%

15 特にスポーツはしていない 144 5 21 24 20 24 27 21 1 1 43.6%

16 その他（　　　　　　　　　） 14 2 4 1 2 3 1 1 0 0 4.2%

17 無回答 57 3 5 4 11 4 12 18 0 0 17.3%

18 計 330 19 56 47 48 45 56 57 1 1 100.0%

■問８　②-2今後したいと思っている「スポーツ」について、下記の選択肢の中から選んでください。 （あてはまるものすべてに〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 野球 7 2 2 2 0 0 1 0 0 0 1.6%

2 卓球 19 1 1 2 3 2 6 4 0 0 4.4%

3 水泳 7 0 2 1 1 2 1 0 0 0 1.6%

4 武道 3 0 1 0 0 1 0 1 0 0 0.7%

5 ゴルフ 16 1 2 3 2 3 5 0 0 0 3.7%

6 サッカー 8 2 2 2 1 0 1 0 0 0 1.9%
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年代別集計表

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

7 ジョギング・ウォーキング 67 2 6 11 15 10 11 12 0 0 15.6%

8 ゲートボール 10 0 1 1 0 0 4 4 0 0 2.3%

9 バレーボール 16 2 5 6 1 2 0 0 0 0 3.7%

10 バドミントン 21 1 4 9 3 2 2 0 0 0 4.9%

11 マリンスポーツ 17 1 5 7 2 1 0 1 0 0 4.0%

12 室内フィットネス・ダンス等 33 2 8 7 3 7 4 2 0 0 7.7%

13 ニュースポーツ（軽スポーツ） 14 0 1 3 3 3 1 3 0 0 3.3%

14 山や川で行うアウトドアスポーツ 36 2 5 6 4 3 10 6 0 0 8.4%

15 特にスポーツをする予定はない 109 6 15 13 14 15 22 22 1 1 25.4%

16 その他（　　　　　　　　　） 15 1 3 2 3 3 2 1 0 0 3.5%

17 無回答 31 1 4 2 3 4 6 11 0 0 7.2%

18 計 429 24 67 77 58 58 76 67 1 1 100.0%

■問９　あなたは、健康づくり・スポーツを充実させるためにどのようなことに力を入れるべきだと思いますか（３つまで選んで〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 公民館などでの各種教室・講座の開催 93 4 9 18 13 12 15 22 0 0 16.6%

2 総合型スポーツクラブの活動支援 73 5 13 10 12 14 12 5 1 1 13.1%

3 ニュースポーツやレクレーションスポーツの普及啓発 52 1 7 9 6 10 10 9 0 0 9.3%

4 学校開放事業の推進 50 6 10 7 9 5 9 4 0 0 8.9%

5 社会体育施設の整備、改修 63 4 20 15 7 6 5 5 1 0 11.3%

6 地域やスポーツ団体と連携した事業の実施 59 5 9 7 8 9 14 7 0 0 10.6%

7 各種運動教室やスポーツ大会などの開催 78 5 12 11 14 11 12 13 0 0 14.0%

8 指導者の発掘・育成 40 2 4 5 12 3 9 4 1 0 7.2%

9 その他（　　　　　　　　　） 9 0 1 2 2 1 1 2 0 0 1.6%

10 無回答 42 0 1 2 4 6 11 18 0 0 7.5%

11 計 559 32 86 86 87 77 98 89 3 1 100.0%

■問１０　あなたは今後、町民の「生涯学習」をもっと盛んにしていくために、深浦町ではどのようなことを行うべきだと思いますか。（３つまで〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 社会教育施設の機能を充実させる 54 2 15 6 6 6 7 12 0 0 8.3%

2 社会体育施設の機能を充実させる 64 3 16 17 8 5 9 6 0 0 9.9%

3 すべての人が気軽に参加できるようなさまざまな講座や教室を増やす 119 5 16 12 18 17 25 24 1 1 18.4%

4 町民のニーズや満足度などを把握し、反映していく 93 5 17 20 16 11 17 7 0 0 14.4%

5 ボランティア活動を充実する 23 1 3 3 2 5 5 3 1 0 3.6%

6 生涯学習について、いろいろ相談に応じる窓口を充実する 14 1 1 0 2 4 2 4 0 0 2.2%

7 生涯学習を支援する地域の人材を育成する 49 2 3 8 11 6 12 5 1 1 7.6%

8 学校図書室やグラウンドなど、学校をもっと地域に開放する 49 4 13 9 7 7 5 4 0 0 7.6%

9 地域が活気づくような大きなイベントを開催する 82 6 11 14 14 11 9 17 0 0 12.7%

－ 6 －



年代別集計表

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

10 ターゲットをしぼった小規模のイベントを多く開催する 40 4 6 3 8 5 9 4 0 1 6.2%

11 「学校運営協議会（ＣＳ）」や「地域学校協働活動」を導入する 13 2 0 2 5 3 1 0 0 0 2.0%

12 生涯学習を通じて身につけた成果や活動に対する社会的評価を促進する 12 0 0 2 5 1 2 2 0 0 1.9%

13 その他（　　　　　　　　　） 6 1 1 0 1 1 0 2 0 0 0.9%

14 無回答 29 0 1 1 3 3 9 12 0 0 4.5%

15 計 647 36 103 97 106 85 112 102 3 3 100.0%

■問１１　あなたは、深浦町の文化・芸術活動を充実させるために必要なことはどのようなものだと思いますか。（３つまで〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 公民館などでの各種教室・講座の開催 97 2 14 12 14 14 17 23 1 0 17.4%

2 文化芸能団体への支援活動 73 5 6 10 10 10 16 15 1 0 13.1%

3 活動や学習の成果を発表する場の提供 63 3 13 13 8 10 6 10 0 0 11.3%

4 絵画、写真、俳句などのコンクールの開催 57 4 13 6 4 10 7 12 0 1 10.2%

5 インターネット動画などによる活動の紹介 73 9 19 12 17 12 3 1 0 0 13.1%

6 小中学校での総合的な学習の時間や、クラブ活動などでの指導や支援 100 12 18 17 21 9 13 9 1 0 17.9%

7 美術館などでの町内外の美術作品等の企画展示 41 2 7 7 5 3 6 11 0 0 7.3%

8 その他（　　　　　　　　　） 11 1 1 0 2 2 4 1 0 0 2.0%

9 無回答 44 0 1 4 4 5 12 18 0 0 7.9%

10 計 559 38 92 81 85 75 84 100 3 1 100.0%

■問１２　あなたは、深浦町の文化財や伝統芸能の継承・保全についてどのようなことが重要だと思いますか。（３つまで選んで〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 保存会などへの支援活動 93 1 14 11 17 12 19 18 1 0 15.4%

2 町の歴史・文化財などについての勉強会の開催 77 1 12 10 8 12 15 18 1 0 12.8%

3 人口減少による後継者不足の解消や保存会活動の強化 183 14 28 28 30 26 28 27 1 1 30.4%

4 町の文化財の定期的な管理 54 4 16 14 7 5 6 2 0 0 9.0%

5 文化財、伝統芸能の観光資源としての活用 100 7 16 19 15 18 14 11 0 0 16.6%

6 遺跡・史跡などをめぐりあるく事業の開催 58 3 8 7 6 11 10 13 0 0 9.6%

7 その他（　　　　　　　　　） 6 0 1 1 0 1 1 2 0 0 1.0%

8 無回答 31 0 1 2 5 3 8 12 0 0 5.1%

9 計 602 30 96 92 88 88 101 103 3 1 100.0%

■問13-1　あなたは、深浦町公民館を利用したことがありますか。（いずれか１つに〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 よく利用している 6 1 0 1 1 0 1 2 0 0 2.0%

2 利用したことがある 97 5 15 22 13 10 14 18 0 0 31.7%

3 利用したことがない 198 9 28 21 33 31 39 35 1 1 64.7%

4 その他（　　　　　　　　　） 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0.3%
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年代別集計表

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

5 無回答 4 0 0 0 1 2 0 1 0 0 1.3%

6 計 306 15 44 44 48 43 54 56 1 1 100.0%

■問13-2　あなたは、深浦町公民館岩崎分館を利用したことがありますか。（いずれか１つに〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 よく利用している 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0.3%

2 利用したことがある 43 4 4 4 8 3 9 11 0 0 14.1%

3 利用したことがない 256 11 40 40 38 38 44 44 1 0 83.7%

4 その他（　　　　　　　　　） 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0.3%

5 無回答 5 0 0 0 1 2 0 1 0 1 1.6%

6 計 306 15 44 44 48 43 54 56 1 1 100.0%

■問13-3　あなたは、深浦町公民館大戸瀬分館を利用したことがありますか。（いずれか１つに〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 よく利用している 2 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0.7%

2 利用したことがある 30 2 2 4 4 3 7 8 0 0 9.8%

3 利用したことがない 263 13 41 40 42 38 45 43 1 0 85.9%

4 その他（　　　　　　　　　） 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0.3%

5 無回答 10 0 1 0 2 1 1 4 0 1 3.3%

6 計 306 15 44 44 48 43 54 56 1 1 100.0%

■問13-4　あなたは、公民館にどのような事業を望んでいますか。（３つまで選んで〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 現在行っているような各種教室・講座 90 4 15 16 15 11 18 11 0 0 17.0%

2 児童・生徒に対する教育支援（学習塾など） 130 9 21 24 23 16 26 11 0 0 24.5%

3 若年層を対象とした事業 98 7 25 15 17 11 15 7 1 0 18.5%

4 高齢者を対象とした事業（高齢者大学など） 96 6 12 13 15 10 21 19 0 0 18.1%

5 ボランティア活動を推進する事業 56 4 9 8 6 8 9 12 0 0 10.6%

6 その他（　　　　　　　　　） 9 1 1 1 1 3 0 2 0 0 1.7%

7 無回答 51 0 1 3 6 8 11 21 0 1 9.6%

8 計 530 31 84 80 83 67 100 83 1 1 100.0%

■問14-1　深浦町歴史民俗資料館・美術館を利用したことがありますか。（いずれか１つに〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 よく利用している 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.0%

2 利用したことがある 96 8 20 19 10 8 15 16 0 0 31.4%

3 利用したことがない 203 6 22 25 37 35 39 38 1 0 66.3%

4 その他（　　　　　　　　　） 3 1 2 0 0 0 0 0 0 0 1.0%
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年代別集計表

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

5 無回答 4 0 0 0 1 0 0 2 0 1 1.3%

6 計 306 15 44 44 48 43 54 56 1 1 100.0%

■問14-2　歴史民俗資料館に今後どのような事業を行って欲しいと思いますか。（いずれか１つに〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 今の展示内容で良い 56 5 14 10 11 5 8 3 0 0 18.3%

2 町内外の資料の展示 72 3 11 14 7 14 9 14 0 0 23.5%

3 歴史資料に関連したグッズや書籍の販売 35 1 6 5 8 5 4 5 1 0 11.4%

4 町の歴史や文化財に関する勉強会 60 4 7 4 8 8 17 12 0 0 19.6%

5 その他（　　　　　　　　　） 31 2 3 8 6 5 4 3 0 0 10.1%

6 無回答 52 0 3 3 8 6 12 19 0 1 17.0%

7 計 306 15 44 44 48 43 54 56 1 1 100.0%

■問14-3　美術館に今後どのような展示や事業を行って欲しいと思いますか。（３つまで選んで〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 現在の常設・企画展を行っていけば良い 82 6 14 14 14 8 11 15 0 0 17.3%

2 絵画や版画を中心とした展示 42 1 8 8 2 2 11 10 0 0 8.9%

3 彫刻を中心とした展示 9 1 3 2 1 0 2 0 0 0 1.9%

4 仏像などの仏教美術を中心とした展示 36 0 8 6 8 5 6 3 0 0 7.6%

5 現代美術を中心とした展示 64 6 12 12 8 11 9 6 0 0 13.5%

6 美術に関する教室や講座の開催 64 5 9 12 12 10 9 7 0 0 13.5%

7 町外の美術館などと連携した事業 98 2 16 20 16 16 10 18 0 0 20.7%

8 その他（　　　　　　　　　） 23 1 2 2 5 3 6 3 1 0 4.9%

9 無回答 55 0 2 5 8 6 15 18 0 1 11.6%

10 計 473 22 74 81 74 61 79 80 1 1 100.0%

■問15-1　あなたは図書館（図書室なども含む）を利用する際、主にどの施設を利用していますか。

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 ふかうら文学館 30 3 7 4 2 0 8 6 0 0 9.8%

2 岩崎支所 5 1 0 0 2 0 2 0 0 0 1.6%

3 大戸瀬支所 6 0 0 1 0 2 1 2 0 0 2.0%

4 近隣市町の図書館など 21 1 4 4 3 5 2 2 0 0 6.9%

5 県立図書館 7 0 2 1 2 0 2 0 0 0 2.3%

6 利用していない 229 9 31 33 38 36 38 43 1 0 74.8%

7 その他（　　　　　　　　　） 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0.7%

8 無回答 6 0 0 0 1 0 1 3 0 1 2.0%

9 計 306 15 44 44 48 43 54 56 1 1 100.0%

－ 9 －
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■問15-2　ふかうら文学館の児童図書の蔵書についてどのように思いますか。

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 もっと増やして欲しい 23 1 4 6 3 1 5 3 0 0 7.5%

2 ちょうどいい 25 4 8 3 3 2 3 2 0 0 8.2%

3 もう十分だ 4 0 1 1 1 0 1 0 0 0 1.3%

4 利用したことがない 240 10 30 33 39 40 42 45 1 0 78.4%

5 その他（　　　　　　　　　） 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0.3%

6 無回答 13 0 1 1 2 0 2 6 0 1 4.2%

7 計 306 15 44 44 48 43 54 56 1 1 100.0%

■問15-3　その他の施設（岩崎支所・大戸瀬支所など）の児童図書の蔵書について

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 もっと増やして欲しい 23 1 2 5 4 2 5 4 0 0 7.5%

2 ちょうどいい 12 0 3 2 1 1 2 3 0 0 3.9%

3 もう十分だ 3 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1.0%

4 利用したことがない 254 14 37 36 41 40 43 42 1 0 83.0%

5 その他（　　　　　　　　　） 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0.7%

6 無回答 12 0 1 1 1 0 2 6 0 1 3.9%

7 計 306 15 44 44 48 43 54 56 1 1 100.0%

■問15-4　ふかうら文学館の一般図書の蔵書について

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 もっと増やして欲しい 29 2 4 6 4 1 8 4 0 0 9.5%

2 ちょうどいい 19 3 8 1 1 0 3 3 0 0 6.2%

3 もう十分だ 6 1 1 1 1 1 1 0 0 0 2.0%

4 利用したことがない 237 8 31 35 40 41 39 42 1 0 77.5%

5 その他（　　　　　　　　　） 2 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0.7%

6 無回答 13 0 0 1 2 0 3 6 0 1 4.2%

7 計 306 15 44 44 48 43 54 56 1 1 100.0%

■問15-5　その他の施設（岩崎支所・大戸瀬支所など）の一般図書の蔵書について

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 もっと増やして欲しい 19 0 2 5 3 0 5 4 0 0 6.2%

2 ちょうどいい 13 1 3 2 1 1 2 3 0 0 4.2%

3 もう十分だ 4 0 1 0 1 1 1 0 0 0 1.3%

4 利用したことがない 256 14 37 35 42 41 44 42 1 0 83.7%

5 その他（　　　　　　　　　） 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0.3%

6 無回答 13 0 1 2 1 0 2 6 0 1 4.2%

7 計 306 15 44 44 48 43 54 56 1 1 100.0%

－ 10 －
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■問15-6　今後、どのような図書室であれば頻繁に利用しようと思いますか。（３つまで選んで〇を）

№ 回答内容 計 10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代 その他 無回答

1 とにかく図書の蔵書を増やす 27 1 6 3 3 3 8 3 0 0 4.6%

2 流行の図書を用意する 95 6 18 16 16 15 18 6 0 0 16.2%

3 専門的な書籍を数多く用意する 55 3 9 9 7 10 8 8 1 0 9.4%

4 図書以外の催し物を増やす 35 2 3 7 5 4 3 11 0 0 6.0%

5 読書スペースを増やす 67 2 14 12 11 7 12 8 1 0 11.5%

6 誰でもくつろげる空間を用意する 153 12 28 24 23 20 22 23 1 0 26.2%

7 雑誌や新聞を多数用意する 41 4 5 7 6 8 6 5 0 0 7.0%

8 電子書籍を導入する 38 2 5 10 11 4 4 2 0 0 6.5%

9 その他（　　　　　　　　　） 34 2 2 7 6 6 5 6 0 0 5.8%

10 無回答 40 0 0 2 6 2 13 16 0 1 6.8%

11 計 585 34 90 97 94 79 99 88 3 1 100.0%

－ 11 －
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